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1.

1.1

Cl e

Generalidades

Acerca de este documento

El idioma de las instrucciones de funcionamiento
originales es el francés. Las instrucciones en los
restantes idiomas son una traduccion de las ins-
trucciones de funcionamiento originales.

Las instrucciones de instalacion y funcionamien-
to forman parte del producto y, por lo tanto,
deben estar disponibles cerca del mismo en todo
momento. Es condicidon indispensable respetar
estas instrucciones para poder hacer un correcto
uso del producto de acuerdo con las normativas
vigentes.

Las instrucciones de instalacion y funcionamiento
se aplican al modelo actual del producto y a las
versiones de las normativas técnicas de seguridad
aplicables en el momento de su publicacion.
Declaracion de conformidad CE:

La copia de la “Declaracién de conformidad CE” es
un componente esencial de las presentes instruc-
ciones de funcionamiento.

Dicha declaracion perdera su validez en caso de
modificacion técnica de los tipos citados en la
misma no acordada con nosotros.

Seguridad

Estas instrucciones de instalaciéon y funciona-
miento contienen informacion importante que
deberd tenerse en cuenta durante la instalacion,
el funcionamiento y el mantenimiento. Por este
motivo, el instalador y el personal cualificado/
operador responsables deberdn leer estas instruc-
ciones antes de la instalacién y puesta en marcha.
No solo es preciso respetar las instrucciones
generales de seguridad incluidas en este aparta-
do, también se deben respetar las instrucciones
especiales de los apartados siguientes que van
precedidas por simbolos de peligro.

Identificacion de los simbolos e indicaciones
utilizados

Simbolos

Simbolo general de peligro
Peligro por tension eléctrica
INDICACION: ...

Palabras identificativas:

{PELIGRO!

Situacién extremadamente peligrosa.

Si no se tienen en cuenta las instrucciones
siguientes, se corre el peligro de sufrir lesiones
graves o incluso la muerte.

iADVERTENCIA!

El usuario puede sufrir lesiones que podrian
incluso ser de cierta gravedad. “Advertencia”
implica que es probable que se produzcan lesio-
nes (graves) si no se respetan las indicaciones.

2.2

2.3

2.4

2.5

{ATENCION!

Existe el riesgo de que el producto o el sistema
sufran dafios. “Atencion” implica que el pro-
ducto puede resultar dafado si no se respetan
las indicaciones.

INDICACION:

Informacion atil para el manejo del producto.
También puede indicar la presencia de posibles
problemas.

Las indicaciones situadas directamente en el pro-
ducto, como p. ej.

Flecha de sentido de giro

Marcas para la identificacion de conexiones

Placa de caracteristicas

Etiquetas de advertencia

deberdn tenerse en cuenta y mantenerse legibles.

Cualificacion del personal

El personal responsable del montaje, el manejo
y el mantenimiento debe tener la cualificacion
oportuna para efectuar estos trabajos. El operador
se encargard de garantizar los ambitos de res-
ponsabilidad, las competencias y la vigilancia del
personal. Si el personal no cuenta con los conoci-
mientos necesarios, debera ser formado e instrui-
do. En caso necesario, el operador puede encargar
dicha instruccion al fabricante del producto.

Riesgos en caso de inobservancia de las
instrucciones de seguridad

Si no se siguen las instrucciones de seguridad,
podrian producirse lesiones personales, asi como
dafios en el medioambiente y en el producto o
la instalacion. La inobservancia de dichas ins-
trucciones anulara cualquier derecho a reclama-
ciones por los dafios sufridos. Si no se siguen las
instrucciones, se pueden producir, entre otros,
los siguientes dafios:

Lesiones personales debidas a causas eléctricas,
mecdnicas o bacterioldgicas.

Dafios en el medioambiente debido a fugas de
sustancias peligrosas.

Dafios materiales.

Fallos en funciones importantes del producto o
el sistema.

Fallos en los procedimientos obligatorios de
mantenimiento y reparacion.

Seguridad en el trabajo

Deberan cumplirse las normativas vigentes de
prevencion de accidentes.

Es preciso evitar la posibilidad de que se produz-
can peligros debidos a la energia eléctrica. Asi
pues, deberdn respetarse las indicaciones de las
normativas locales o generales (p. ej. IEC, UNE,
etc.) y de las compafiias eléctricas

Instrucciones de seguridad para el operador
Este aparato no ha sido concebido para ser utili-
zado por personas (incluidos los nifios) con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales limitadas
o que carezcan de la experiencia y/o el conoci-
miento para ello, a no ser que sean supervisadas
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por una persona responsable de su seguridad o
reciban de ella las instrucciones acerca del mane-
jo del aparato.

Se debe supervisar a los nifios para garantizar
que no jueguen con el aparato.

» Si existen componentes frios o calientes en el pro-
ducto o la instalacion que puedan resultar peligro-
sos, el propietario debera asegurarse de que estan
protegidos frente a cualquier contacto accidental.

+ La proteccion contra contacto accidental de los
componentes moviles (p. ej., el acoplamiento) no
debe ser retirada del producto mientras éste se
encuentra en funcionamiento.

+ Los escapes (p. e]., el sellado del eje) de fluidos
peligrosos (p. ej., explosivos, téxicos, calientes)
deben evacuarse de forma que no supongan nin-
gun dafio para las personas o el medioambiente.
En este sentido, deberdn observarse las disposi-
ciones nacionales vigentes.

« Es preciso evitar la posibilidad de que se produz-
can peligros debidos a la energia eléctrica. Asi
pues, deberan respetarse las indicaciones de las
normativas locales o generales (p. ej. IEC, UNE,
etc.) y de las compaiiias eléctricas

2.6 Instrucciones de seguridad para la instalacién

y el mantenimiento

El operador deberd asegurarse de que todas las
tareas de instalacion y mantenimiento son efec-
tuadas por personal autorizado y cualificado, y de
que dicho personal ha consultado detenidamente
las instrucciones de instalacion y funcionamiento
para obtener la suficiente informacion necesaria.
Las tareas en el producto o el sistema deberan
realizarse Unicamente con el producto o el sistema
desconectados. Es imprescindible que siga estric-
tamente el procedimiento descrito en las ins-
trucciones de instalacién y funcionamiento para
realizar la parada del producto o de la instalacién.
Inmediatamente después de finalizar dichas
tareas deberan colocarse de nuevo o ponerse en
funcionamiento todos los dispositivos de seguri-
dad y proteccion.

2.7 Modificaciones del material y utilizacion de
repuestos no autorizados

Las modificaciones del material y la utilizacion
de repuestos no autorizados ponen en peligro la
seguridad del producto/personal, y las explica-
ciones sobre la seguridad mencionadas pierden
su vigencia Sélo se permite modificar el producto
con la aprobacién del fabricante.

El uso de repuestos originales y accesorios auto-
rizados por el fabricante garantiza la seguridad
del producto. No se garantiza un funcionamiento
correcto si se utilizan piezas de otro tipo.

2.8 Modos de utilizacién no permitidos

La fiabilidad del producto suministrado sélo se
puede garantizar si se respetan las instrucciones
de uso del apartado & de estas instrucciones.
Asimismo, los valores limite indicados en el cata-
logo o ficha técnica no deberan sobrepasarse por
exceso ni por defecto.
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5.

5.1

Datos hidraulicos

Presion de trabajo maxima

Espafiol

Transporte y almacenamiento
intermedio

Cuando reciba el equipamiento, compruebe que
no se ha producido ningtn dafio durante el trans-
porte. Si se han producido dafios durante el trans-
porte, siga los pasos pertinentes dentro del plazo
establecido.

{ATENCION! Las condiciones de almacenamiento
pueden causar daiios.

Si el equipamiento se va a instalar mas adelante,
guardelo en un lugar seco y protéjalo de posibles
golpesy de otros agentes externos (humedad,
heladas, etc.).

Maneje la bomba con cuidado para no dafiar el
producto antes de instalarlo.

Aplicacion

La funcién de la bomba es bombear agua limpia
que no contenga sedimentos.

iPELIGRO! Riesgo de explosion.
No utilice esta bomba para bombear liquidos
inflamables o explosivos.

Datos técnicos

Tabla de datos

6,5 bar (0,65 MPa)

Presion de alimentacion maxima

1,5 bar (0,15 MPa)

Altura de impulsién maxima

Rango de temperaturas
Temperatura del fluido maxima

Consulte la placa de carac-
teristicas del motor

+60 °C

Temperatura ambiente

indice de proteccién de motor

Datos eléctricos

+40 °C

IP X4

Clase de aislamiento

155

Frecuencia

Consulte la placa de carac-

Tension

teristicas del motor

5.2 Suministro

Bomba volumétrica de una etapa con rodete
radial.
Manual de funcionamiento.

Descripcion y funcion

Las bombas HiPeri son bombas volumétricas de
una etapa con un rodete radial.

Los puertos presentan una conexion de succién
axial y una conexién de impulsién radial sefialan-
do hacia arriba.
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7.

7.2

7.3

Instalacion y conexion eléctrica

Unicamente el personal autorizado y cualificado
puede realizar todos los trabajos de instalacién
y conexion eléctrica de acuerdo con la normati-
vay la legislacion vigentes.

iADVERTENCIA! Daiios fisicos.
Debe cumplirse la normativa vigente de preven-
cion de accidentes.

iADVERTENCIA! Riesgo de descarga eléctrica.
Es preciso evitar la posibilidad de que se produz-
can peligros debidos a la energia eléctrica.

Al recibir del producto

Desembale la bomba y recicle o deseche el
embalaje de forma respetuosa con el medio-
ambiente.

Instalacion
Debe instalar la bomba en un lugar seco, bien
ventilado y protegido de las heladas.

{ATENCION! Riesgo de dafios en la bomba.

La presencia de cuerpos extrafios o impurezas en
la carcasa de la bomba pueden afectar a las fun-
ciones del producto.

« Recomendamos realizar todas las tareas de
soldaduray cobresoldadura antes de instalar la
bomba.

+ Enjuague por completo el circuito antes de ins-
talary poner en marcha la bomba.

+ Retire los tapones obturadores de la carcasa

de la bomba antes de la instalacion.

La bomba debe instalarse en un lugar de facil
acceso para realizar las tareas de inspeccion o
reposicion.

Asegure la bomba mediante 2 orificios ranurados
situados en el cojinete del zécalo (para disposi-
tivos de sujecién de @ M5) (Fig. 5).

iADVERTENCIA! Peligro de quemadura con las
superficies calientes.

La bomba debe instalarse de tal manera que nin-
guna persona pueda llegar a tocar las superficies
calientes del producto durante el funcionamiento.

Instale la bomba en horizontal, sobre un bloque
plano de hormigén y utilizando los accesorios
adecuados.

INDICACION: La bomba puede tener restos de
agua ya que es probable que se haya sometido

a pruebas en la fabrica. Recomendamos enjuagar
la bomba.

Conexién a la linea principal

Recomendamos instalar la valvula de corte en

los lados de aspiracion e impulsion de la bomba
(Fig. 3).

El didmetro de la seccion de la tuberia debe ser,
como minimo, igual al diametro de la boca de
aspiracion situada en la carcasa de la bomba.

Se puede instalar una vélvula antirretorno en la
conexion de impulsién para proteger la bomba de

7.4
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posibles golpes de ariete.

En caso de que se conecte directamente al siste-
ma publico de agua potable, la toma de la tuberia
de aspiracion también debera equiparse con

una valvula antirretorno y una valvula de cierre
(Fig. 2).

En caso de que se conecte indirectamente a tra-
vés de un dep6sito, la toma de la tuberia de aspi-
racion debe contar con una rejilla de aspiracion
para evitar la entrada de impurezas en la bomba,
asi como con una valvula antirretorno.

Conexion eléctrica

{ATENCION! Riesgo de descarga eléctrica.

Es preciso evitar la posibilidad de que se produz-
can peligros debidos a la energia eléctrica.

« Los trabajos eléctricos solamente podra reali-
zarlos un electricista con la debida formacion.

« Antes de realizar las conexiones eléctricas, la
bomba deberd desactivarse (desconectarse) y
protegerse contra una reconexién indebida.

« Para garantizar una instalacion y funcionamien-
to seguros, el complemento deberd conectarse

a tierra correctamente mediante los terminales
de toma a tierra del suministro de corriente.
Compruebe que la corriente nominal, la tension
y la frecuencia de funcionamiento coincidan con
las especificaciones de la placa de caracteristicas
del motor.

La bomba debe estar conectada a la red
mediante un cable rigido con un conector macho
o un aislador de potencia.

Use un cable de conformidad con los estandares
aplicables (3 cableados: 2 fases + conexién a
tierra):

HO5RN-F 3 G 1,5 minimo

HO5RN-F 3 G 2,5 maximo

El cable de conexion debe guiarse de tal manera
que no entre en contacto con la tuberia principal
y/o la carcasa de la bomba'y la carcasa del motor.
La bomba/el complemento debe estar conectado
a tierra de acuerdo con las normativas locales.

Se puede utilizar un interruptor diferencial para
lograr proteccién adicional.

Desatornille la tapa de la caja de bornes.

Retire la tapa.

Gire el prensaestopas hacia el otro lado.

Conecte con el suministro de corriente. La cone-
xién al suministro de corriente debe realizarse
conforme al esquema de conexién (Fig. 1).
Vuelva a colocar la tapa en la caja de bornes.
Atornille la tapa a la caja de bornes.

WILO SE 03/2017
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8. Puesta en marcha

8.1 Cebado (Fig. &)

No utilice la bomba en seco.
El sistema debe llenarse antes de arrancar la
bomba.

? {ATENCION! Riesgo de dafios en la bomba.

+ Retire el tapdn de cebado.

+ Llene de agua la bombay la tuberia de aspira-
cion.

+ Compruebe que no queda aire en la bomba ni
en la tuberia de aspiracion: es necesario rellenar
hasta que no quede nada de aire.

+ Vuelva a insertar el tapon de cebado.

8.2 Arranque

{ATENCION! La bomba no puede utilizarse con
A caudal cero (védlvula de descarga cerrada).

+ Conecte la bomba para permitir su arranque.
« Compruebe que el ventilador gira en el sentido
de las agujas del reloj.

9. Mantenimiento y reparacion

Todas las tareas de mantenimiento y reparacion
deberan realizarlas el personal que cuente con la
debida formacion y autorizacion.

iADVERTENCIA! Riesgo de descarga eléctrica.
A Antes de realizar trabajos en el sistema eléctrico,
la bomba deberd desactivarse (desconectarse)
y protegerse contra una reconexion indebida.

+ No es necesario realizar ninglin mantenimiento
especial durante el funcionamiento.

+ Mantenga la bomba limpia.

+ Para evitar dafios durante largos periodos de
inactividad o durante periodos de heladas, se
debera drenar la bomba: vacie la bomba por
completo, enjudaguela con agua limpia y almacé-
nela en un lugar seco.

WILO SE 03/2017 9
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10. Averias, causas y solucion

iADVERTENCIA! Riesgo de descarga eléctrica!
Antes de realizar trabajos en el sistema eléctrico,

la bomba deberd desactivarse (desconectarse) y
protegerse contra una reconexion indebida.

Averias
La bomba no funciona

Causas
No hay alimentacion eléctrica

Soluciones

Compruebe los fusibles, el cableado y
los conectores

El dispositivo de proteccién de motor ha
interrumpido el suministro de potencia

Eliminar cualquier tipo de sobrecarga
del motor

La bomba esta funcionando, pero no
consigue alcanzar su punto de trabajo

El sentido de giro es incorrecto

Compruebe el sentido de giro del motor
y corrijalo si fuera necesario

Cuerpos extrafnos en la bomba

Compruebe la bomba y limpiela

Aire en la toma de la tuberia de aspi-
racion

Cierre herméticamente la toma de la
tuberia de aspiracion

La toma de la tuberia de aspiracion es
demasiado estrecha

Instale una toma mas grande en la
tuberia de aspiracion

La valvula no estd abierta lo suficiente

Abra la valvula por completo

La tension del suministro de corriente
para la bomba es demasiado baja

Compruebe que la tensién presente en
los bornes del motor y la seccion de los
conductores es la correcta

La valvula de pie no estd sumergida

Sumerja la vélvula de pie (como minimo
50 cm); lastre la tuberia flexible si fuese
necesario

La salida de la bomba es irregular

No se ha respetado la altura de aspira-
cién negativa (HA)

Revise las condiciones de instalacién y
las recomendaciones recogidas en estas
instrucciones

El didmetro de la tuberia de aspiracion
es inferior al de la bomba

La tuberia de aspiracion debe tener el
mismo diametro que la boca de aspira-
cion de la bomba

La valvula de pie y la tuberia de aspira-
cion estan parcialmente obstruidas

Desmontelas y limpielas

La bomba vibra o hace ruido

Cuerpos extrafios en la bomba

Retire los cuerpos extrafios

La bomba no esta correctamente fijada
al suelo

Apriete los pernos de anclaje

El cojinete esta dafiado

Contacte con el servicio técnico de Wilo

Sobrecalentamiento del motor
Se activa la proteccion de motor

Se interrumpe una fase

Compruebe los fusibles, el cableado y
los conectores

La temperatura ambiente es demasiado
elevada

Proporcione refrigeracion

Tension insuficiente

Compruebe la tension en los bornes del
motor; deberia ser de +10 % de la ten-
sion nominal

La bomba esta obstruida por cuerpos
extrafios

Desmote la bomba y limpiela

El cierre mecdnico tiene fugas

El cierre mecanico esta defectuoso

Sustituya el cierre mecanico

Si no se puede solucionar la averia,
pongase en contacto con el servicio

técnico de Wilo.

11. Repuestos

Todos los repuestos se deben pedir directamente

a través del servicio técnico de Wilo.

Para evitar errores, indique siempre los datos
incluidos en la placa de caracteristicas de la

bomba siempre que realice un pedido.

Puede consultar el catdlogo de piezas de repuesto

en: www.wilo.com.

WILO SE 03/2017
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12. Eliminacion

Informacion sobre la recogida de productos
eléctricos y electrénicos usados.

La eliminacién de basura y el reciclado correctos
de estos productos evitan daflos medioambien-
tales y peligros para el estado de salud.

AVISO: iEsta prohibido desechar estos produc-
tos con la basura doméstica!

En la UE, puede encontrar este simbolo bien en
el producto, el embalaje o en los documentos
adjuntos. Significa que los productos eléctricos
y electronicos a los que hace referencia no se
deben desechar con la basura doméstica.

Para manipular, reciclar y eliminar correctamente
estos productos fuera de uso, tenga en cuenta
los siguientes puntos :

« Depositar estos productos solo en puntos de
recogida certificados e indicados para ello.

+ iTenga en cuenta los reglamentos vigentes
locales! Para mds detalles sobre la correcta
eliminacién de basuras en su municipio local,
pregunte en los puntos de recogida de basura
cercanos o al distribuidor al que ha comprado el
producto. Para mas informacién sobre el reciclaje,
consulte la web www.wilo-recycling.com.

Sujeto a modificaciones técnicas.

WILO SE 03/2017 1
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1.

1.1

2.1

Cl gt

Generalita

Informazioni sul documento

Le istruzioni originali di montaggio, uso e manu-
tenzione sono redatte in lingua francese. Tutte
le altre lingue delle presenti istruzioni sono una
traduzione del documento originale.

Le presenti istruzioni di montaggio, uso e manu-
tenzione sono parte integrante del prodotto
e devono essere conservate sempre nelle sue
immediate vicinanze. La stretta osservanza di
queste istruzioni costituisce il presupposto per
I'utilizzo adeguato ed il corretto funzionamento
del prodotto.

Queste istruzioni di montaggio, uso e manuten-
zione corrispondono all’esecuzione del prodotto e
agli standard di sicurezza validi al momento della
stampa.

Dichiarazione CE di conformita:

Una copia della dichiarazione CE di conformita &
parte integrante delle presenti istruzioni di mon-
taggio, uso e manutenzione.

In caso di modifica tecnica non concordata con
noi dei tipi costruttivi ivi specificati la presente
dichiarazione perdera ogni efficacia.

Sicurezza

Le presenti istruzioni di montaggio, uso e manu-
tenzione contengono informazioni fondamentali
alle quali ci si deve attenere per il montaggio,
'uso e la manutenzione del prodotto. Devono
essere lette e rispettate scrupolosamente sia da
chi esegue il montaggio, sia dal personale tecnico
competente/utente.

Oltre al rispetto delle norme di sicurezza in gene-
rale, devono essere rispettati tutti i punti specifi-
camente contrassegnati.

Simboli e parole chiave di segnalazione utiliz-
zati nelle presenti istruzioni

Simboli

Simbolo di pericolo generico
Pericolo dovuto a tensione elettrica
NOTA: ...

Parole chiave di segnalazione:

PERICOLO!

Situazione di pericolo immediato.
L'inosservanza puo provocare infortuni gravi
o mortali.

AVVISO!

Rischio di (gravi) infortuni per I'utilizzatore.
La parola di segnalazione “Avviso” indica I'e-
levata probabilita di riportare (gravi) lesioni in
caso di mancata osservanza di questo avviso.

ATTENZIONE!

Esiste il rischio di danneggiamento del pro-
dotto/dell’impianto. La parola di segnalaz“one
“Attenzione” si riferisce alla possibilita di arre-

2.2

2.3

2.4

2.5

care danni materiali al prodotto in caso di man-
cata osservanza di questo avviso.

NOTA:

Un’indicazione utile per I'utilizzo del prodotto.
Segnala anche possibili difficolta.

I richiami applicati direttamente sul prodotto,
quali ad es.

freccia indicante il senso di rotazione
contrassegni che identificano i collegamenti
targhetta dati

adesivi di avviso

devono essere sempre osservati e mantenuti
perfettamente leggibili.

Qualifica del personale

Il personale addetto al montaggio, uso e manu-
tenzione deve disporre dell’apposita qualifica
richiesta per questo tipo di lavori. Lutente deve
farsi garante delle responsabilita, delle compe-
tenze e della supervisione del personale. Se non
dispone delle conoscenze necessarie, il personale
dovra essere addestrato e istruito di conseguenza.
Cio puo rientrare, se necessario, nelle competen-
ze del costruttore del prodotto, dietro incarico
dell'utente.

Pericoli conseguenti al mancato rispetto delle
prescrizioni di sicurezza

Il mancato rispetto delle prescrizioni di sicurezza,
oltre a mettere in pericolo le persone, puod costi-
tuire una minaccia per 'ambiente e danneggiare
il prodotto/I'impianto. Il mancato rispetto delle
prescrizioni di sicurezza implica la perdita di
qualsiasi diritto al risarcimento dei danni. Le con-
seguenze dell'inosservanza delle prescrizioni di
sicurezza possono essere:

pericoli per le persone dovuti a fattori elettrici,
meccanici e batteriologici,

minaccia per 'ambiente dovuta a perdita di sos-
tanze pericolose,

danni materiali,

mancata attivazione di importanti funzioni del
prodotto o dell'impianto,

mancata attivazione delle procedure di riparazio-
ne e manutenzione previste.

Lavori all’insegna della sicurezza

Attenersi alle direttive vigenti per la prevenzione
degli infortuni.

Prevenire qualsiasi rischio derivante dall’energia
elettrica. Applicare e rispettare tutte le normative
locali e generali [ad esempio IEC, VDE ecc.] e le
prescrizioni delle aziende elettriche locali.

Prescrizioni di sicurezza per I'utente

Questo apparecchio non & destinato a essere uti-
lizzato da persone (compresi i bambini) con limi-
tate capacita fisiche, sensoriali o mentali oppure
mancanti di esperienza e/o conoscenza, a meno
che non vengano sorvegliate da una persona
responsabile della loro sicurezza o abbiano rice-
vuto da quest’ultima istruzioni su come utilizzare
I’apparecchio.
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| bambini devono essere sorvegliati al fine di
garantire che non giochino con I'apparecchio.

« Se siriscontrano pericoli dovuti a componen-
ti roventi o freddi del prodotto/dell'impianto,
adottare provvedimenti per proteggere sul posto
i suddetti componenti dal contatto.

« Non rimuovere la protezione contro il contatto
con componenti in movimento (ad es. il giunto)
mentre il prodotto & in funzione.

« Eliminare le perdite (ad es. tenuta albero) di fluidi
(esplosivi, tossici, bollenti) evitando I'insorgere
dirischi per le persone e I'ambiente. Osservare le
disposizioni in vigore nel rispettivo paese.

« Prevenire qualsiasi rischio derivante dall’energia
elettrica. Applicare e rispettare tutte le normative
locali e generali [ad esempio IEC, VDE ecc.] e le
prescrizioni delle aziende elettriche locali.

2.6 Prescrizioni di sicurezza per operazioni di mon-
taggio e manutenzione
L'utente deve assicurare che tutte le operazioni
di montaggio e manutenzione siano eseguite
da personale autorizzato e qualificato che abbia
letto attentamente le presenti istruzioni. Tutti
i lavori che interessano il prodotto o I'impianto
devono essere eseguiti esclusivamente in stato di
inattivita. Per I'arresto del prodotto/dellimpianto
& assolutamente necessario rispettare la proce-
dura descritta nelle istruzioni di montaggio, uso e
manutenzione.
Tutti i dispositivi di sicurezza e protezione devono
essere riapplicati e/o rimessi in funzione imme-
diatamente dopo la fine dei lavori.

2.7 Modifiche non autorizzate e parti di ricambio

La modifica o la realizzazione non autorizzata
di parti di ricambio mettono a repentaglio la
sicurezza del prodotto/del personale e rendono
inefficaci le dichiarazioni rilasciate dal costruttore
in materia di sicurezza. Eventuali modifiche del
prodotto sono ammesse solo previo accordo con
il costruttore.
Le parti di ricambio originali e gli accessori auto-
rizzati dal costruttore sono parte integrante della
sicurezza delle apparecchiature e delle macchine.
L'impiego di parti o accessori non originali estin-
gue la garanzia per i danni che ne risultano.

2.8 Uso improprio
La sicurezza di esercizio del prodotto fornito &
assicurata solo in caso di utilizzo convenzionale
secondo le condizioni descritte nel capitolo 4 del
manuale. | valori limite minimi e massimi indicati
nel catalogo/foglio dati non possono essere supe-
rati in nessun caso.
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3. Trasporto e immagazzinaggio
intermedio

Quando si riceve dell’equipaggiamento, verificare
che non abbia subito dei danni durante il traspor-
to. In caso di danni dovuti al trasporto, intrapren-
dere tutte le azioni necessarie nei riguardi dello
spedizioniere entro i termini previsti.

ATTENZIONE! L’'ambiente in cui avviene il
A magazzinaggio pud provocare danni.

Qualora I'equipaggiamento non venisse montato

immediatamente, depositarlo in un ambiente

asciutto e proteggerlo da urti e dagli agenti

esterni (umidita, gelo ecc.).

Maneggiare la pompa con cautela in modo da
non danneggiarla prima dell’installazione.

4. Campo d’applicazione

La pompa ha la funzione basilare di pompare
acqua pulita che non contenga sostanze sedi-
mentabili.

PERICOLO! Pericolo di esplosione!
A Non utilizzare mai questa pompa per il pompag-
gio di liquidi infiammabili o esplosivi.

5. Dati tecnici

5.1 Tabella dati

Italiano

Pressione massima d’esercizio

6,5 bar (0,65 MPa)

Pressione massima di mandata

1,5 bar (0,15 MPa)

Prevalenza massima

Temperatura massima fluido +60 °C

vedi targhetta del motore

Campo di temperatura

Temperatura ambiente +40°C

Dati elettrici

Protezione nominale salvamotore IP X4
Classe diisolamento 155
Frequenza

Tensione

vedi targhetta del motore

5.2 Fornitura
+ Pompa volumetrica monostadio con girante
radiale.
« Manuale diistruzioni.

6. Descrizione e funzionamento

+ Le pompe HiPeri sono pompe volumetriche
monostadio con girante radiale.

+ | condotti sono filettati con un raccordo di aspi-
razione assiale e un raccordo di mandata radiale
rivolto verso I'alto.

13
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7.

7.3

Installazione e collegamenti elettrici

Tutti gli interventi di installazione e di collega-
mento elettrico devono essere eseguiti esclusi-
vamente da personale qualificato e autorizzato,
come previsto dalle norme locali.

AVVISO! Lesioni fisiche!
Osservare tutte le norme applicabili in materia di
prevenzione degli infortuni sul lavoro.

AVVISO! Pericolo di scossa elettrica!
Prevenire qualsiasi rischio derivante dall’energia
elettrica.

Alla ricezione del prodotto
Disimballare la pompa e smaltirne I'imballaggio in
modo ecologico.

Installazione
La pompa deve essere installata in un ambiente
asciutto, ben aerato e protetto dal gelo.

ATTENZIONE! Possibili danni alla pompa!

La presenza di corpi estranei o impurita nel corpo
della pompa puo incidere sul funzionamento del
prodotto.

« Si raccomanda di eseguire tutte le operazioni di
saldatura e brasatura prima di installare la pompa.
« Lavare completamente il circuito prima di insta-
llare e mettere in servizio la pompa.

« Rimuovere i tappi di chiusura dal corpo della
pompa prima dell’installazione.

La pompa deve essere installata in una posizione
di facile accesso allo scopo di rendere possibile
I'ispezione o la sostituzione.

Fissare la pompa sul cuscinetto del basamento
facendola passare attraverso 2 fori scanalati (per
dispositivi di fissaggio @ M5) (Fig. 5).

AVVISO! Pericolo di ustioni a causa di superfici
roventi!

La pompa deve essere installata in modo tale che
nessuno possa toccare le superfici roventi del
prodotto mentre esso & in funzione.

Installare la pompa in posizione orizzontale, su
un basamento di calcestruzzo utilizzando gli
appositi accessori.

NOTA: Poiché la pompa pud essere stata collau-
data in fabbrica, & possibile che nel prodotto sia
presente dell’'acqua residua. Si raccomanda di
lavare la pompa.

Collegamento alla rete

Si raccomanda di installare delle valvole
d’intercettazione sul lato di aspirazione e su que-
llo di mandata della pompa (Fig. 3).

La sezione del tubo deve essere almeno pari al
diametro della bocca aspirante del corpo della
pompa.

E possibile installare una valvola di ritegno sul
raccordo di mandata per proteggere la pompa
contro i colpi d’ariete.

Quando si collega la pompa direttamente a una

7.4

rete pubblica di erogazione dell’acqua potabile,
occorre dotare anche il tubo di aspirazione di
una valvola di intercettazione e di una valvola di
ritegno (Fig. 2).

Quando si collega la pompa indirettamente
attraverso un serbatoio, occorre dotare I'attacco
del tubo aspirante di un cestello aspirante, per
proteggere la pompa e la valvola di ritegno dalle
impurita.

Collegamenti elettrici

ATTENZIONE! Pericolo di scossa elettrica!
Prevenire qualsiasi rischio derivante dall’energia
elettrica.

« Affidare tutti gli interventi sull’impianto elettri-
co esclusivamente a elettricisti qualificati!

« Prima di procedere a qualsiasi collegamento
elettrico, si deve privare la pompa (spegnere)
dell’energia e proteggerla per evitarne il riavvia-
mento non autorizzato.

« Per garantire un’installazione e un funziona-
mento sicuri, I'impianto deve essere collegato

a terra in modo corretto con i terminali di terra
dell’alimentazione elettrica.

Verificare che corrente, tensione e frequenza di
funzionamento nominali siano conformi alle spe-
cifiche della targhetta dati del motore.

La pompa deve essere collegata alla rete tramite
un cavo rigido con connettore maschio o isola-
mento della potenza.

Utilizzare un cavo conforme agli standard appli-
cabili (3 conduttori: 2 di fase + messa a terra):
HO5RN-F 3 G 1,5 minimo

HO5RN-F 3 G 2,5 massimo

Il cavo di collegamento deve essere posato in
modo tale che non venga mai a contatto con i
tubi dell’acqua e/o con il corpo del motore e que-
llo della pompa.

La pompa/l'impianto deve essere collegata/o

a terra come prescrivono le norme locali. E inoltre
possibile servirsi di un interruttore automatico
differenziale per garantire una maggiore pro-
tezione.

Svitare il coperchio della morsettiera.

Rimuovere il coperchio.

Girare il pressacavo dall’altra parte.

Collegare il prodotto all’alimentazione. Il colle-
gamento all’alimentazione deve essere eseguito
conformemente allo schema dei collegamenti
(Fig. 1).

Riapplicare il coperchio sulla morsettiera.
Stringere le viti che collegano il coperchio alla
morsettiera.
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8. Messa in servizio

8.1 Adescamento (Fig. &)

ATTENZIONE! Possibili danni alla pompa.
A La pompa non deve mai funzionare a secco.
Prima di avviare la pompa, riempire I'impianto.

+ Rimuovere il connettore di adescamento.

+ Riempire di acqua il tubo di aspirazione e la
pompa.

« Assicurarsi che non vi sia aria nella pompa né nel

tubo di aspirazione, eseguendo il iempimento di

questi componenti fino all’espulsione completa

dell’aria.

Riapplicare il connettore di adescamento.

8.2 Avviamento

ATTENZIONE! Non é consentito il funzionamento
A della pompa nella modalita di portata a zero (val-
vola di mandata chiusa).

Attivare I'alimentazione alla pompa per avviarla.
Accertarsi che la girante del ventilatore giri in
senso orario.

9. Manutenzione e riparazione

Tutti gli interventi di manutenzione devono
essere effettuati da personale qualificato e
autorizzato.

AVVISO! Pericolo di scossa elettrica!
A Prima di procedere a qualsiasi intervento sui com-
ponenti elettrici, si deve privare la pompa (spe-
gnere) dell’energia e proteggerla per evitarne
il riavviamento non autorizzato.

+ Durante il funzionamento non é richiesto alcun
intervento di manutenzione speciale.

« Mantenere pulita la pompa.

+ Se la pompa non viene utilizzata per un lungo
periodo di tempo o durante i periodi, nei quali la
temperatura scende sotto il punto di congela-
mento, si deve scaricare la pompa per prevenire
qualsiasi danno: svuotare completamente la
pompa, lavarla con acqua pulita e depositarla in
un ambiente asciutto.
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10. Guasti, cause e rimedi

A\

AVVISO! Pericolo di scossa elettrica!

Prima di procedere a qualsiasi intervento sui com-
ponenti elettrici, si deve privare la pompa (spe-
gnere) dell’energia e proteggerla per evitarne

il riavviamento non autorizzato.

Guasti
La pompa non funziona

Cause
Manca la tensione di alimentazione

Rimedi

Controllare i fusibili, il cablaggio e i con-
nettori

Il salvamotore ha interrotto I'alimen-
tazione

Eliminare qualsiasi fonte di sovraccarico

La pompa funziona, ma non raggiunge
il punto di lavoro

Senso di rotazione errato

Controllare il senso di rotazione ed
eventualmente correggerlo

Presenza di corpi estranei nella pompa

Controllare e pulire la pompa

Aria nel tubo aspirante

Rendere stagno il tubo aspirante

Tubo aspirante troppo stretto

Installare un tubo aspirante piu largo

La valvola non é sufficientemente aperta

Aprire completamente la valvola

La tensione di alimentazione della
pompa é troppo bassa

Verificare che la tensione sui morsetti
del motore e la sezione dei conduttori
siano corrette

La valvola di fondo non & immersa

Immergere la valvola di fondo (almeno
di 50 cm). Appesantire la tubazione
flessibile, se necessario

La portata della pompa € irregolare

L'altezza di aspirazione negativa (HA)
non é stata rispettata

Rivedere le condizioni di installazione e
le raccomandazioni fatte nel presente
manuale

Il diametro della tubazione di aspirazio-
ne € inferiore a quello della pompa

La tubazione di aspirazione deve avere
lo stesso diametro della bocca aspirante
della pompa

La valvola di fondo e la tubazione di
aspirazione sono parzialmente ostruite

Smontarle e pulirle

La pompa vibra o & rumorosa

Presenza di corpi estranei nella pompa

Rimuovere i corpi estranei

La pompa non € ancorata saldamente
al suolo

Stringere le viti di ancoraggio

Cuscinetto danneggiato

Contattare il Servizio Assistenza Clienti
Wilo

Il motore & surriscaldato
Interviene il salvamotore

Interruzione di una fase

Controllare i fusibili, il cablaggio e i con-
nettori

Temperatura ambiente troppo elevata

Provvedere al raffreddamento

Tensione insufficiente

Controllare la tensione sui morsetti del
motore; deve essere compresa nell’in-
tervallo £10 % della tensione nominale

La pompa € ostruita da corpi estranei

Smontare la pompa e pulirla

La tenuta meccanica non e ermetica

La tenuta meccanica é difettosa

Sostituire la tenuta meccanica

Se non é possibile eliminare il guasto,
contattare il Servizio Assistenza

Clienti Wilo.

11. Parti di ricambio

16

Tutte le parti di ricambio devono essere ordinate
direttamente al Servizio Assistenza Clienti Wilo.
Per evitare errori, specificare i dati riportati sulla
targhetta dati pompa quando si effettua un ordi-
ne.

Il catalogo delle parti di ricambio & disponibile sul
sito: www.wilo.com.
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12. Smaltimento

Informazioni sulla raccolta di prodotti elettrici
o elettronici usati.

Con il corretto smaltimento ed il riciclaggio
appropriato di questo prodotto si evitano danni
ambientali e rischi per la salute delle persone.

AVVISO: E vietato lo smaltimento nei rifiuti
domestici!

All'interno dell’'Unione europea, sul prodotto,
sull'imballaggio o nei documenti di accompa-
gnamento puo essere presente questo simbolo:
significa che i prodotti elettrici ed elettronici
interessati non devono essere smaltiti assieme ai
rifiuti domestici.

Per un trattamento, riciclaggio e smaltimento
appro- priati dei prodotti usati, & necessario
tenere presente i seguenti punti:

+ Questi prodotti devono essere restituiti soltanto
presso i punti di raccolta certificati appropriati.

« E necessario tenere presente le disposizioni
vigenti a livello locale.
E possibile ottenere informazioni sul corretto
smaltimento presso i comuni locali, il pit vicino
servizio di smaltimento rifiuti o il fornitore presso
il quale e stato acquistato il prodotto. Ulteriori
informazioni sul riciclo sono disponibili al sito
www.wilo-recycling.com.

Soggetto a modifiche tecniche.
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1.

1.1

Cl e

Consideragoes gerais

Sobre este documento

A lingua do manual de funcionamento original é
o francés. Todas as outras linguas deste manual
sdo uma traducdo do manual de funcionamento
original.

O manual de instalagdo e funcionamento é parte
integrante do aparelho e deve ser mantido sempre
no local de instalagdo do mesmo. O cumprimento
destas instrugdes constitui condigdo prévia para a
utilizacdo apropriada e o accionamento correcto
do aparelho.

Este manual de instalacdo e funcionamento esta
em conformidade com o modelo do aparelho e
cumpre as normas técnicas de seguranca basicas,
em vigor a data de impresséo.

Declaragdo CE de conformidade:

Uma cépia da declaracédo CE de conformidade estd
incluida neste manual de funcionamento.

No caso de uma alteragdo técnica ndo acordada
por nds dos componentes descritos na mesma,
esta declaracdo perde a sua validade.

Seguranca

Este manual de instalagdo e funcionamento con-
témindica¢des importantes que devem ser obser-
vadas durante a instalacdo, operacdo e manuten-
¢do. Porisso, este manual de funcionamento deve
ser sempre lido pelo técnico de assisténcia e pelo
especialista/operador responsavel antes da insta-
lacdo e do arranque.

Tanto estas instrucdes gerais sobre seguranca
como as informagdes sobre seguranca nos capi-
tulos subsequentes, indicadas por simbolos de
perigo, devem ser rigorosamente observadas.

Sinalética utilizada no manual de funcionamento
Simbolos

Simbolo de perigo geral
Perigo devido a tensdo eléctrica
INDICAGAO: ...

Adverténcias:

PERIGO!

Situacdo de perigo iminente.

Perigo de morte ou danos fisicos graves em
caso de ndo cumprimento.

CUIDADO!

Perigo de danos fisicos (graves) para o opera-
dor. “Cuidado” adverte para a eventualidade
de ocorréncia de danos fisicos (graves), caso o
aviso em causa seja ignorado.

ATENCAO!

Ha o perigo de danificar o produto/sistema.
“Atencdo” adverte para a possibilidade de
eventuais danos no produto caso a indicagdo
seja ignorada.

2.2

2.3

2.4

2.5

INDICACAO:

Indicacdo util sobre o modo de utilizagdo do pro-
duto.

Adverte também para a existéncia de eventuais
dificuldades.

Indicagdes aplicadas directamente no produto
COmo p. ex.

Seta do sentido de rotacdo

Marcas que identificam ligagGes

Placa de identificacdo

Autocolantes de aviso

devem ser respeitadas sem falta e mantidas
completamente legiveis.

Qualificagao de pessoal

O pessoal responsavel pela montagem, opera-
¢do e manutencdo deve dispor da qualificacdo
necessaria para a realizacdo destes trabalhos.
A entidade operadora deve definir o campo de
responsabilidades, a atribuicdo de tarefas e a vigi-
lancia do pessoal técnico. Se o pessoal ndo tiver os
conhecimentos necessdrios, deve obter formacéo
e receber instrugdes. Se necessario, isto pode ser
realizado pelo fabricante do produto a pedido da
entidade operadora.

Riscos associados ao incumprimento das
instrucdes de segurancga

O incumprimento das indicacdes de seguranca
pode representar um perigo para pessoas, para

o meio ambiente e para o produto/instalacao.

O incumprimento das instru¢des de seguranca
invalida qualquer direito a reclamacdo de prejui-
zos. O referido incumprimento pode, em particu-
lar, provocar:

Lesdes e ferimentos resultantes de factores eléc-
tricos, mecanicos ou bacterioldgicos

Poluicdo do meio ambiente devido a fugas de
substancias perigosas

Danos materiais

Falha de fun¢des importantes do produto/sistema
Falhas nos procedimentos necessarios de manu-
tencdo e reparacdo

Trabalhar com seguranca

As normas de prevencdo de acidentes devem ser
cumpridas.

Devem ser evitados riscos provocados pela ener-
gia eléctrica. Devem ser cumpridos os regulamen-
tos da ERSE e da EDP.

Precaucoes de seguranca para o utilizador
Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por
pessoas (incluindo criancas) com limitacdes
fisicas, sensoriais ou psiquicas ou com falta de
experiéncia e/ou falta de conhecimento, a ndo
ser que sejam supervisionadas por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca ou que tenham
recebido instrugdes sobre a utilizagdo correcta
do aparelho.

As criancas tém de ser supervisionadas de modo
a garantir que ndo brincam com o aparelho.

Se os componentes quentes ou frios do produto/
instalacdo representarem um perigo, devem ser
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protegidos contra contacto no local.

« A proteccdo contra contacto para componentes
méveis (p. ex., acoplamento) ndo deve ser reti-
rada enquanto o produto estiver em funciona-
mento.

+ Asfugas (p. ex., na vedacdo do veio) de fluidos
perigosos (p. ex., explosivos, venenosos, quen-
tes) devem ser escoadas sem que isto represente
um perigo para pessoas e para o meio ambiente.
Respeitar as normas nacionais.

« Devem ser evitados riscos provocados pela ener-
gia eléctrica. Devem ser cumpridos os regula-
mentos da ERSE e da EDP.

2.6 Precaucoes de seguranca para trabalhos de
montagem e manutencgao

O utilizador deve certificar-se de que todos os
trabalhos de manutencdo e instalacdo sdo levados
a cabo por especialistas autorizados e qualificados
que tenham estudado atentamente este manual
de instalagdo e funcionamento. Os trabalhos no
produto/sistema devem apenas ser executados
quando a maquina estiver parada. O modo de
procedimento descrito no manual de instalagdo
e funcionamento para a paragem do produto/
sistema tem de ser obrigatoriamente respeitado.
Imediatamente apds a conclusdo dos trabalhos é
necessario voltar a montar e/ou colocar em fun-
cionamento todos os dispositivos de seguranca
e proteccdo.

2.7 Modificacdo e fabrico ndo autorizados de pecas
de substituicao

A modificacdo e o fabrico ndo autorizados de
pecas de substituicdo pdem em perigo a seguran-
ca do produto/pessoal técnico e anulam as decla-
ragdes relativas a seguranca. Quaisquer alteracdes
efectuadas no produto terdo de ser efectuadas
apenas com o consentimento do fabricante.

O uso de pecas de substituicdo e acessérios ori-
ginais assegura uma maior seguranca. A utiliza-
¢cdo de quaisquer outras pecas invalida o direito
de invocar a responsabilidade do fabricante por
quaisquer consequéncias.

2.8 Uso inadequado

A seguranca do funcionamento do produto forne-
cido apenas esta assegurada aquando da utiliza-
¢do adequada do mesmo em conformidade com
o paragrafo 4 do manual de instalagdo e funcio-
namento. Os limites minimo e maximo descritos
no catalogo/na folha de especificacdes devem ser
sempre cumpridos.
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Portugués

Transporte e acondicionamento
intermédio

Durante a recepg¢do do equipamento, verifique se
ndo ocorreram danos durante o transporte. Caso
tenham ocorrido danos durante a expedicdo, rea-
lizar todos os passos necessdrios com a transpor-
tadora dentro do tempo permitido.

ATENCAO! O ambiente de armazenamento
pode causar danos.

Se o material equipamento tiver de ser instalado
posteriormente, armazene-o num local seco e
protegido de impactos e de influéncias externas
(humidade, congelamento, etc.).

Manusear a bomba com cuidado, para ndo danifi-
car o produto antes da instalagdo.

Aplicacao

A funcdo basica da bomba consiste em bombear
agua limpa, que ndo contenha sedimentos.

PERIGO! Risco de explosao!
N&o utilizar esta bomba para transportar liquidos
explosivos ou inflamaveis.

Especificacdes técnicas

5.1 Tabela de dados

Dados hidraulicos

Pressdo maxima de funcionamento

6,5 bar (0,65 MPa)

Pressdo mdaxima de aspiracdo

1,5 bar (0,15 MPa)

Altura maxima manomeétrica

Temperatura maxima dos liquidos

Consultar a placa do motor

+60 °C

Temperatura ambiente

Placa de protec¢do do motor

Dados eléctricos

+40 °C

IP X4

Classe de isolamento

155

Frequéncia

Tensao

Consultar a placa do motor

5.2

Equipamento fornecido

Bomba de émbolo monocelular com impulsor
radial.

Manual de funcionamento.

Descricao e fungoes

As bombas HiPeri sdo bombas de émbolo mono-
celulares com um impulsor radial.

As entradas sdo roscadas com uma ligagdo de
sucgdo axial e uma ligacdo da pressdo radial a
apontar para cima.

19



Portugués

20

7.2

Instalacdo e ligagdo eléctrica

Todas as instalacdes e ligagdes eléctricas devem
ser efectuadas apenas por pessoal técnico auto-
rizado e qualificado, em conformidade com as
normas em vigor.

CUIDADO! Danos fisicos!
Deverdo ser respeitados os regulamentos aplica-
veis em matéria de prevencdo de acidentes.

CUIDADO! Risco de choque eléctrico!
Devem ser evitados riscos provocados pela ener-
gia eléctrica.

Durante a recepg¢ao do produto

Desembalar a bomba e reciclar ou eliminar a
embalagem de uma forma responsavel do ponto
de vista ambiental.

Instalacdo
A bomba deve ser instalada num local seco, bem
ventilado e a prova de congelamento.

ATENCAO! Risco de danos na bomba!

A presenca de matérias estranhas ou de impure-
zas no corpo da bomba podera afectar o funcio-
namento do produto.

« Recomendamos que os trabalhos de soldagem
e de brasagem sejam efectuados antes de insta-
lar a bomba.

« Lavar completamente o circuito antes da insta-
lagdo e do arranque da bomba.

« Remover as tampas cegas do corpo da bomba
antes da instalacdo.

A bomba tem de ser montada num local de ficil
acesso, de modo a facilitar a inspec¢do ou a
substituicdo.

Fixar a bomba através de 2 orificios longitudinais
no rolamento do pedestal (para fixadores @ M5)
(Fig. 5).

CUIDADO! Risco de acidente devido a superfi-
cies quentes!

A bomba deve serinstalada de modo que ninguém
possa ter contacto com as superficies quentes do
produto durante o funcionamento.

Instalar a bomba numa posicdo horizontal, numa
superficie plana de betdo, utilizando acessorios
apropriados.

INDICACAO: Uma vez que a bomba podera ter
sido testada na fébrica, é possivel que exista
agua residual no produto. Recomendamos a lava-
gem da bomba.

Conexdo a rede

Recomendamos a instalacdo de valvulas de
cunha nos lados da aspiracdo e da pressao da
bomba. (Fig. 3)

A seccdo transversal do tubo deve ser, no mini-
mo, igual ao didmetro da conduta de aspiragdo
no corpo da bomba.

A ligacdo de pressdo pode ser equipada com um
dispositivo de afluxo para proteger a bomba de

7.4

oscilagdes de pressao.

Se ligado directamente a uma rede publica de
agua potdvel, o casquilho do tubo de aspiragdo
deve ser instalado com um dispositivo de afluxo
e uma vélvula de fecho. (Fig. 2)

Se ligado indirectamente através de um tanque,
o casquilho do tubo de aspiracdo deve ser equi-
pado com um filtro de aspiracdo, para ndo deixar
as impurezas entrarem na bomba, e um disposi-
tivo de afluxo.

Ligacdo eléctrica

ATENCAO! Risco de choque eléctrico!

Devem ser evitados riscos provocados pela ener-
gia eléctrica.

« Todos os trabalhos eléctricos sé podem ser
executados por um técnico qualificado.

+ Antes de efectuar quaisquer liga¢des eléctricas,
a bomba deve estar sem corrente (desligada) e
protegida contra uma reactivacdo ndo autorizada.
- Para uma instalagdo e operagdo seguras, é
necessario ligar correctamente a unidade aos
terminais de ligacdo a terra do fornecimento de
tensdo.

Certifique-se de que a corrente nominal, a ten-
sdo e a frequéncia estdo em conformidade com a
informacdo na placa de identificagdo do motor.
A bomba deve ser ligada a rede através de um
cabo rigido com ficha macho ou um seccionador
de poténcia.

Utilizar um cabo conforme as normas aplicaveis
(3 fios: 2 fases + terra):

HOS5RN-F 3 G 1,5 no minimo

HO5RN-F 3 G 2,5 no maximo

O cabo de ligacdo deve ser encaminhado de
modo que nunca entre em contacto com a rede
de dgua e/ou o corpo da bomba e o corpo do
motor.

A bomba/unidade deve ser ligada a terra respei-
tando as normas locais. Pode utilizar-se um dis-
juntor Fl para protec¢do adicional.

Desapertar a cobertura da caixa de terminais.
Remover a cobertura.

Rodar o prensa-fios ao contrario.

Ligar a alimentacdo. A ligacdo a alimentagdo
deve estar em conformidade com o esquema de
ligacdes (Fig. 1).

Voltar a colocar a cobertura na caixa de termi-
nais.

Apertar firmemente a cobertura na caixa de ter-
minais.
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8. Arranque

8.1 Enchimento (Fig. 4)

ATENCAO! Risco de danos na bomba.
A Nunca operar a bomba a seco.
O equipamento tem de ser abastecido antes de
ligar a bomba.

+ Remover a tampa de enchimento.

+ Encher a bomba e o tubo de aspiracdo com agua.

« Certificar-se de que ndo existe ar na bomba ou
no tubo de aspiragdo: é necessdrio enché-los até
que todo o ar seja expelido.

+ Recolocar a tampa de enchimento.

8.2 Arranque

ATENGCAO! A bomba nio pode funcionar com
A auséncia de caudal (valvula de descarga fechada).

« Ligar a bomba a corrente para arrancar.
« Verificar se o ventilador gira no sentido dos pon-
teiros do reldgio.

9. Conservacao

Todos os trabalhos de manutencdo deve ser
executado por pessoal autorizado e qualificado.

CUIDADO! Risco de choque eléctrico!
A Antes de efectuar quaisquer trabalhos eléctricos,
a bomba deve estar sem corrente (desligada) e
protegida contra uma reactivacdo ndo autorizada.

+ Ndo é necessaria qualquer manutencdo especial
durante o funcionamento.

« Manter a bomba limpa.

+ Se a bomba ndo for utilizada durante um longo
periodo, ou durante periodos de temperaturas
de congelamento, deve ser drenada para prevenir
quaisquer danos: esvaziar totalmente a bomba,
lavar com agua limpa e armazenar num local
seco.
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10. Avarias, causas e solugoes

CUIDADO! Risco de choque eléctrico!
Antes de efectuar quaisquer trabalhos eléctricos,

a bomba deve estar sem corrente (desligada) e
protegida contra uma reactivacdo ndo autorizada.

Avarias
A bomba ndo funciona

Causas
Falta de alimentacdo eléctrica

Solucoes
Verificar os disparadores térmicos,
a cablagem e as ligagoes

O dispositivo de protec¢do do motor
cortou a corrente

Eliminar qualquer sobrecarga do motor

A bomba funciona mas ndo consegue
atingir o ponto de funcionamento

Sentido de rotacdo errado

Verificar o sentido de rotagdo e corrigir,
se necessario

Matérias estranhas na bomba

Verificar e limpar a bomba

Ar no casquilho do tubo de aspiracdo

Tornar o tubo de aspiragdo hermético

Casquilho do tubo de aspiracdo dema-
siado estreito

Instalar um casquilho do tubo de aspira-
¢do mais largo

A viélvula ndo estd aberta o suficiente

Abrir a valvula na totalidade

A tensdo de alimentacdo da bomba é
demasiado baixa

Certificar-se de que a tensdo nos ter-
minais do motor e a secc¢do transversal
dos condutores estdo correctas

A valvula de pé ndo esta submersa

Submergir a valvula de pé (pelo menos
50 cm). Colocar um lastro na tubagem
flexivel, se necessario

A saida da bomba é irregular

A altura de entrada negativa (HA) ndo
foi mantida

Rever as condicdes de instalagdo e as
recomendacgdes constantes deste manual

O diametro da tubagem de aspiracdo é
inferior ao do da bomba

A tubagem de aspiracdo tem de ter o
mesmo diametro do que a conduta de
aspiracdo da bomba

A valvula de pé e a tubagem de aspira-
¢do estdo parcialmente obstruidos

Desmontar e limpar

A bomba esta a vibrar ou faz barulho

Matérias estranhas na bomba

Remover as matérias estranhas

A bomba ndo esta devidamente fixada
ao solo

Apertar os parafusos de fixagdo

Rolamento danificado

Contactar o Servigo de Assisténcia da Wilo

Sobreaquecimento do motor
A protec¢do do motor dispara

Uma fase é interrompida

Verificar os disparadores térmicos, a
cablagem e as ligagdes

Temperatura ambiente demasiado ele-
vada

Arrefecer

Tensdo insuficiente

Verificar a tensdo nos terminais do
motor; deve situar-se em £10 % da
tensdao nominal

Bomba obstruida por matérias estranhas

Desmontar a bomba e limpa-la

O empanque mecanico ndo é estanque

O empanque mecanico estd avariado

Substituir o empanque mecanico

Se ndo conseguir solucionar a avaria,
contactar o servigo de assisténcia

da Wilo.

11. Pecas de substituicao

Todas as pegas de substituicdo devem ser enco-
mendadas directamente através do servico de

assisténcia Wilo.

Para prevenir a ocorréncia de avarias, indicar sem-
pre os dados na placa de identificacdo da bomba

no acto da encomenda.

O catdlogo de pegas de substituicdo estd dispo-

nivel em: www.wilo.com.
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12. Remoc¢ao

Informacdo relativa a recolha de produtos elé-
tricos e eletronicos.

A remocdo correta e a reciclagem adequada
destes produtos evitam danos ambientais e peri-
gos para a satde pessoal.

AVISO: Proibicdo da remogdo através do lixo
doméstico!

Na Unido Europeia este simbolo pode aparecer
no produto, na embalagem ou nos documentos
anexos. Isto significa que os produtos elétricos
e eletrénicos em questdo ndo devem ser elimi-
nados com o lixo doméstico.

Para um tratamento, reciclagem e remocdo ade-
quada dos produtos usados em questdo, ter em
atencdo os seguintes pontos:

+ Entregar estes produtos somente nos pontos de
recolha certificados, previstos para tal.

+ Respeitar as normas locais vigentes!
Solicitar informacgdes relativas a remocdo correta
junto da comunidade local, do departamento de
tratamento de residuos limitrofe ou ao distri-
buidor, no qual o produto foi adquirido. Podera
encontrar mais informagdes acerca da reciclagem
em www.wilo-recycling.com.

Sujeito a altera¢des técnicas.
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1.

1.1

2.1

) gt

Fevika

IXETIKA HE AUTO TO EYXELPLOLO

To TMPWTOTUTIO TV odnylwv Asrtoupyiag ival
0tV YoAKN yAwooa. 'OAeg ot AAAEG YAwOOEG
AUTWV TWV 0ONYLWV A£LToupyiag elval HeTagpaon
TOU TPWTOTUTIOU.

AUTEG oL 0dnyieg €yKATAOTAONG KAl AEtToupylag
amoTeAOUV avaTOOTAOTO TUAHA TOU TPOIOVTOG.
To eyxelpidlo Tpémel va eival mavta dtabéoipo
0TO HEPOG EYKATAOTACNG TOU TPOIOVTOG. H akpl-
BAg tpnon autwv Twv odnylwv givat tpoimod-
Beon ywa T owotr Xpron Kat Asltoupyia Tou
TpoloVTOoG.

AUTEG oL 08nyieg £YKATAOTAONG KAl AglTtoupylag
avTLoToLXoUV OtV £KS00N TOU PNXAVAHOTOG Kal
QVTOTIOKPivovTal 0Ta toXUovta TpOTuTa ao@a-
Aelag KaTd To XpOvo £KSOONG TOUG,.

ARAwoN cuppop@wong EK:

To Tapov eyxelpidlo Asttoupylag TepthapBavel
£va avtiypago tng dNAwong cupgpopewong EK.
Autiy n dnAwon xavel v oxU Tng av yivouv
TEXVLKEG TPOTIOTIOLNOELG XWPLG TNV EYKPLON KOG,

Ac@dleia

AUTEG oL 0dnyieg €yKATAOTAONG KAl AElTOUpyi-
ag TEPLEXOUV ONUAVTIKEG UTIOOELEELG, oL OTtolEg
TIPETEL VO TNPOUVTAL KATd Ttnv tomoBétnon, ™
AelToupyla Kat T ouvtrpnon. M’ auto To Aoyo
TPV ATIO TNV €yKATAOTAON Kat tnv évapén xpn-
0NG, 0 TEXVIKOG OEPPLG Kal 0 apuodLog e8IKOG 1
0 XELPLOTAG TIPETEL Oomwodnmote va StaBdoouv
aUTEG TIG 00NyiEG.

Mpémel va TnpolvTal ot Yevikeg odnyleg aopa-
Aelag mou TmapatiBetat otnv KUpLa EvOTNTA
«ACQANELO», KOBWG Kal oL £LBLKEG 0ONyieg aopa-
Aelag pe Ta oupBoAa KvdUvou Tou Tepthapavo-
VTaL OTLG OKOAOUBEG KUPLEG EVOTNTEG,

TUpPBola Kat A€elg onpavong oto mapov
€yXelpidio Asttoupyiag

TUpBoAa

F'evikd oUPPBoAo KvdUvou
Kivduvog Aoyw NAEKTPLKNG TAoNG
SHMEIQZH: ...

AE€erg onpavong:

KINAYNOZX!

‘Apeca eTukivéuvn Katdotaon.

H pn tpnon pnopei va mpokaAéoeL coBapoug
KaL 6avatn@opoug TPauPaTIGHoUG.

MPOEIAONOIHZH!
O xpnotng pmopei va umootel (coBapoug)
tpavpatiopovs. H A&€n onpavong «MPOEIAO-
MOIHZH» oupPoAilel Tov Kivbuvo TpOKAnoNG
(coBapwv) Tpauvpatiopwy av dsv An@Osi unoyn
autn n urtodeign.

2.2

2.3

2.4

NPOZOXH!

Yrapxet Kivéuvog pokAnong {nuuwyv oto mpo-
1ov/tn povada. H A&§n onpavong «MPOZOXH»
oupBoAideL Tov Kivouvo TipokAnong NtV 6To
Ttpoiov av dev An@Osi uttdoyn autn n utddegn.

SHMEIQZH:

XprOLUEG TANPOQOPLEG OXETIKA PE TN XPNON TOU

TpOlOVTOG,.

E@Lotad emiong tnv mpoooxn oe bava mpoPAn-

pata.

Ol Anpo@opleg Tou BpiokovTal Tavw 0To Tpo-

0V, oTwg

KateUBuvon BEAOUG TTEPLOTPOPNG

onuadia avayvwplong ouvoEcewy

Tivakida TuTou

TIPOELSOTIONTIKA QUTOKOAANTA

TIPEMEL va AapBavovtal auotnpd utoyn Kat Tpé-
TteL va SlatnpolvTal 0€ EUAVAYVWOTH Katdotaon.

E€s1dikeuon mpoowmikoU

To TPOOWTILKO EYKATAOTAONG, AELTOUPYLAG Kal
ouvTHPNONG TPETEL va SLOBETEL TNV amapaitntn
e€eldikeuon yu' auteg Tig epyaaieg. O dlaxeLpLoTng
TOU OUOTNHOTOG TIPETEL VO KaBoploel Tov TopEa
appodLoTNTWY, Ta KABNKOVTa Kal TNV EMLTPNoN
TOU T(POOWTIKOU. AV TO TIPOOWTIKO dev SlaBETEL
TLG OTLAPALTNTES YVWOELG, TOTE TIPETIEL VA EKTIAL-
deutel kat va AAaPel Tig avtiotolxeg odnyieg. Av
XPeLadetal, autod pmopel va yivel amd Tov Kata-
OKEUAOT TOU WNXOVAUATOG KATOTILV OXETIKOU
aLTPOTOG TOU SLaXELPLOTH.

Kivduvog o mepintwon pn tHpnong Twv
odnywwv acpaleiag

H pn tHpnon twv odnylwv ao@alelag umopet va
TIPOKAAEGEL TPAUPATIOPOUG Kat {NuLEG OTO TEPL-
BaAAov kal oTo TPoibv/otn povada. H pn thpnon
TWV 08NYLWV A0PANELAG £XEL WG ATIOTEAECUA TNV
aTWAELD TNG eyyUnong. EW8ikoTepa, n pn thpnon
UTIOPEL VO TIPOKAAEDEL, Yyl TTapAdeLypa, Toug
TIOPAKATW KVOUVOUG:

Kivduvog yila atopa amo nAEKTPLKOUG,
HNXaVLKoUG Kal BAKTNPLOAOYIKOUG TAPAYOVTES
ZnpLEG yLa To TepLBAANoOV amo T dlappor)
ETUKIVOUVWV UALKWV

YAIKEG CNULES

BAGBEC 08 ONUAVTIKEG AELTOUPYIEG TOU TIPOIOVTOG
1) Tng povadag

ATIOTUX (O TWV OTALTOUPEVWY HLadIKACLWY
OUVTNPNONG KAl ETILOKEUNG,.

Epyacia cUp@wva pe Tig 0dnyieg ac@aleiag

Qa mpEMEL va TNpolvTal Ol UTIAPXOUCES 0dNyieg
yla TNV TPOANYN aTUXNHATWV.

Oa TPEMEL va amokAgiovTal ot Kivduvol amo tnv
NAEKTPLKN EVEPYELQ. TPETIEL VO TNpOUVTAL OL TOTIL-
Kol 1 yevikol kavoviopol [m.y. IEC, VDE KkATL],
KaBWg Kat oL 00NYLEG TWV TOTUKWY ETILXELPNOEWV
nAekTptopol (AEH).
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2.6

08nyieg ac@aleiag yia To Xelplotn

AUTI| 1 OUOKEUT| €V ETITPETETAL VA XPNOLUOTIOL-
sitat ano dtopa (oUte Kat amo TaldLd) pe TepLo-
PLOPEVEG (PUOLKEG, KIVNTIKEG 1 S1AVONTIKEG (KO-
VOTNTEG, 1} TTou dev SLaBETouv TNV epmelpia f Tig
OXETIKEG YVWOELG, EKTOG €AV ETLTNPOUVTAL ATIO
£Va ATOWO TtOU €ival UTteUBUVO yLa TNV AoPAAELd
Toug f av AapPBavouv odnyleg amd autod To ATopo
OXETLKA LIE TOV TPOTIO XPIIONG TNG CUCKEUNG.

Ta TaldLa TPETEL va EMITNPOUVTAL WOTE VA PNV
untap&el eplmTwon va maifouv Pe T OUOKEUT).
EQv 0TO TpOIOV ) 0TV EYKATACTAGH UTLAPXOUV
Kivouvol amo e€apTAPATA Pe TTOAU UYPNAEG

1 XaUNAEG BeppoKpaTLEG, TIPETEL AUTA Va
TpootateuBoly, WOTe va pnv Ta ayyifel kavelg.
Ta T(POOTATEUTIKA YLa TNV ATIOTPOTLY| ETLAPNG TOU
TPOCWTILKOU Pe Kvoupeva €aptApata (6Twg ot
olvdeopol) dev TipETiel va agatpolvTal dTav To
pnxavnua Bpiloketal o Aettoupyia.

Ta onpeia dlappong (.. otnv towouya Ggova)
ETUKIVEUVWV UYPWV AvTANong (ekpnKTIKA,
dNANTNELLAN 1 KAUTA uypd) TpEmeL va
kaBapidovtal KaTd TETOLO TPOTIO, WOTE VA PNV
OUVLOTOUV TINYEG KvdUvou yia Tov avBpwTto Kat
To TtepBAAAov. MpéTel va TNpoUvTal oL EBVIKEG
VOULKEG OLaTageLG.

Oa mpEMEL va aTtokAelovTal oL Kivduvol amo tnv
NAEKTPLKN evEPYELa. MpEMEL va TnpolvTal ot
ToTtkol ) yevikol kavoviopot [t.y. IEC, VDE KATL],
KaBwg Kat oL 08Nyleg TWV TOTIKWV ETILYELPHOEWV
NAEKTpLOpoU (AEH).

0dnyieg ac@alsiag yla TnV £yKaTaotacn Kat Tn
ouvtipnon

O Slaxelplotng TpEMeL va Olao@alioel OTL oL
£PYAOLEG £YKATAOTAONG KAL OUVTNPNONG EKTE-
AoUvtat amo e€ouctodotnuéva Kal el8IKeUpEVA
ATOMO, TO OTIOla £XOUV PEAETNOEL AEMTOPEPWG TO
gyxelpidlo Aertoupytag. Ot epyacieg oto mpoiov/
TNV €YKATAOTAON TIPETIEL VO TIPAYHATOTIOOUVTAL
POVOV OTAV N EYKATACTACH ELVAL EKTOG AELTOUpYi-
ac. Mpémel va Tnpeitat onwodrmote n dtadikaoia
QTEVEPYOTIOINGNG TOU TTPOIOVTOG/TNG eyKaTdoTa-
0NgG, OTWG TIEPLYPAPETAL OTLG 0ONYLEG EyKATAOTA-
oNg Kat Aettoupylag.

APEOWG PETA ATIO TNV OAOKANPWOT TWV EPYACLWV
TIPETIEL VO YIVETOL N ETTAVEYKATAOTAON KAl I €TI0~
vevepyoToinan oAwv twv dlataewv ao@aleiag
KOl T(pooTaciag.
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2.7 AuBaipeteg TpoToTIO)OELG Kat auBaipeTn

2.8

KATAOKEUN aVTAANAKTIKOV

Ol auBaipeteg TpoTOTOLAOELG Kal N auBaipetn
KOTOOKEUT aVTOANOKTIKWV BETOUV O€ Kivduvo TV
a0@AAELD TOU TTPOLOVTOG KAl TOU TIPOOWTILKOU Kal
AKUPWVOUV TLG SNAWOELG KATAOKEUOOTH OXETIKA
pE TNV ao@AaAela. Ol TPOTIOTIOLOELS OTO TIPOLOV
ETUTPETOVTAL PHOVO PETA ATIO CUVEVVONON PE TOV
KOTOOKEUAOTH).

Ta yvnola aviaAAOKTIKG Kal TIOPEAKOMEVA TIOU
£XOUV eyKPLOEL aTO TOV KATAOKEUAOTH| EyyUW-
VTaL TNV TANPN ao@Alela Asttoupyiag. H xpnon
€€apTNUATWY AAANG TIPOENEUONG ATIAAAACOEL TOV
KATOOKEUAOTH) OTO TIG EUBUVEG OXETIKA PE Ve~
XOUEVEG OUVETIELEC,

Mn rtpoBAenopevn Xprion

H AELTOUpYLK) 00@AANELD TOU TIAPEXOPEVOU TIPOT-
0VToG dlao@aAileTal HOVO EQOCOV aUTH XPNOLHo-
TIOLELTAL GUP@WVA E TO KEPAAALO 4 TwV 0dnyLwv
Aeltoupyiag. Ie Kayia mepimtwon dev emTpémeTal
va emepaoBouv oL oplakeg TpeG Tou Sidovtal
OTOV KATAAOYO I 0TO UANO OTOLYELWV.

EANVIKG
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3. Metaopa Kat TpoowpLvi
amnoBnkeuon

MOALg apahafete tov e€omAlopo, eheyEte Tov
APEOWG yLa TUXOV {nuLEG KATA T peTagopa. Eav

SlamotwOoulv Inuiég, Eekvhote TG amattolpe-

VEG OLOSIKAOLEG KATA TNG METAPOPLKAG ETALPELNG

€VTOG TWV avVTioTOLXWV TIPOBECHLWV.

MPOZOXH! Mnopei va mpokAnBolv Inpiég anod
TIg ouvOnKeg oTo XWpPo amodnkeuong.

AV TIPOKELTAL VO EYKATAOTIOETE TOV £EOTIALOO
apyoOTepa, amtoBnNKeUOTE TOV O OTEYVO PUEPOG Kal
T(POOTATEVOTE TOV aTO KpadaopoUg Kal TUXOV
embpdoelg amod e€wtepikolg mapdayovteg (uypa-
ola, TTayeTod KATL).

Xelpldeote TNV avIAia TTPOOEKTIKA WOTE VA PNV
TIPOKAAEDETE {NULEG OE AUTNV TIPLV TNV EYKATA-
otaon!

4. MpoPBAemopevn Xpnon

H Baotkr) Aettoupyia Tng avtAiag gival n AvtAnon
KaBapou vepou Ttou Sev TepLéEXeL i{nua.
KINAYNOZ! Kivduvog £kpnéng!

H xpron tng OUYKEKPLUEVNG aVTALAG yia T PETA-
(POPA EUPAEKTWY 1 EKPNKTIKWY UYPWV aTlayo-
peletal.

5. Texvika otol eia

5.1 Mivakag oTolXeiwv

Y&paulika octoteia

Méyiotn Tison Asttoupyiag 6.5 bar (0.65 MPa)

MéyLotn tieon avappo®nong 1.5 bar (0.15 MPa)

BA. miivakida

MEyL0TO HaVOpETPLKS UYOg TiTou KvnTrpa

Meploxn Oeppokpaciav

Meyiotn Beppokpaacia uypou +60°C
Oeppokpacia TeptBAANovTog +40°C
HAeKTpiKa oToLyEia

BaBpog mpootaoiag Kvntipa IP X4
Katnyopia povwong 155
Zuxvotnra BA. vakida
Taon TUTOU KIVNTAPa

5.2 Mepiexopsva cuokeuaoiag tapadoong
« MovoPaBuia avtAia KaTaBAUWNG PE OKTLVIKN
TTEPWTN.
+ Eyxelpidlo Aettoupylag,.

7.2

Meprypacpn Kat Aettoupyia

Ot avtAieg HiPeri eival yovoPabuteg avtAieg
KATABOAWNG PE OKTLVLKN TITEPWTI).

Ta otopLa lval pe omeipwpa Kotadovtag mpog
Ta eMavw Pe aovikn oUVEeon avappo@nong Kat
OKTLVIKF) OUVOEDN KATABAWYNG.

Eykataotaon Kat NAEKTPLKN) ouvdeon

'O\EG Ol EpYACLEG EYKATAGTACNG KAl NAEKTPIKNG
ouvdeong Ba mpémeL va ektehoUvTal HOVO aTO
£€0uUcL000TNPEVO KOl ELOIKEUPEVO TIPOCWTIIKO,
OUP@WVa PE TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOHOUG,.

MPOEIAONMOIHZH! Kivuvog Tpaupatiopou!
Qa TpEmeL va TNpoUvVIaL oL LOXUOVTEG KAVOVLIOHOL

TPOANYNG ATUXNHATWV.

MPOEIAONMOIHZH! Kivéuvog nhektpornAngiag!
Qa TpémeL va amokAgiovtal ot Kivduvol amd v
NAEKTPLKN EVEPYELD.

IXETIKA ME AP TOU TLPOLOVTOG

A@alpECTE TNV AVTALD OTLO T CUCKEUAGLA KAl
AVOKUKAWOTE T GUOKEUAOLa I aToppiyTe TNV PE
TieptBalhovtoloytka opB0O TpoToO.

Eykataotaon

H gykatdotaon tng avtAiag mpEmeL va yivetat
o€ €npo, kaAd aepLlOPEVO XWPO XWPLG KivOuvo
TayeTou.

MPOZOXH! Kivéuvog mpokAnong Inpwv otnv
avthia!

H mapoucia £Evwv owpdtwy 1 akabapolwy oto
OWHA TNG aVTALOG UTIOPEL VO €TNPEACEL TN AEL-
Toupyia TNG.

+ OL epyaoieg ouykOAANoNG Ba Tpémel va
yivovtat TtpLv amod tnv £yKAataotacn tng aviAiag.
+ ZEMAUVTE TIOAU KOAG TO KUKAWHO TIpLV
€YKOTAOTNOETE KAl BEoeTe O AetToupyia Tnv
avtAia.

« MpLv TNV TOTOOETNON APALPECTE TIG TATIES
(PPaYNG OTO OWHA TNG AvTAiag.

H avtAia Ba mpemel va tonoBetnBel o€ pepog

He eUKOAN TipOoBacn yla eUKOAN GUVTPNON 1)
avtikataotaon.

ITEPEWOTE TNV AVTALG OTIO TLG 2 OTIEG PE EYKOTIEG
oto £8pavo Baong (ya Bideg @ M5) (oy. 5).

MPOEIAONMOIHZH! Kivduvog atuyxnpatog Aoyw
TWV KAUTWV ETLPAVELDV!

H avtAia Ba mpémel va tomobetnOel pe téTOL0
TPOTIO WOTE VO PNV UTIOPEL Kavelg va épBel oe
ETLAPN HPE TIG KAUTEG ETILPAVELEG TOU TIPOLOVTOG
OTav AeLToUpyELl.

Eykataotrote tnv avtAia og opllovTia B£on og
eminedn ToevTévia Baon, XpnotpomolwvTag Ta
KATAANAa TTapeAKOEva.

YHMEIQZH: KaBwg n avtAia pmopei va £xet doki-
HOOTEL OTO EPYOOTAGLO, UTIOPEL VO UTLAPXOUV
UTIOAOLTIA VEPOU PECA OTO TPOLOV. TUVLOTATAL vVa
EemAUvete TV avTAia.
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7.3

7.4

Y&paulikég cuvdEoELg

TUVIOTOUE VO TOTIOBETEITE ATOQPAKTIKEG Baveg
0TN avappo@non Kal otnv KatabAwn kabe
avtAiag. (Zx. 3)

H diatour Tou cwArva Ba TpEmEL va elval
TOUAdxLOTOV (0N PE T OLAPETPO TOU OTopiou
avappoEnong 0To CWHA TNG avTAiag.

Mropeite va tonoBetroete BaABida
QVTETLOTPOPNG 0TV 0UVOEDN KATABAWNG yia
TpooTacia TN aviAlag amo USPAUALKO TIARyHa.
lNa tnv aneuBeiag oUvdeon oto dnuoaoto diktuo
TOOLUOU VEPOU, 0TV UTtOS0X M TOU CWANVA
avapponong Ba mpémnel emiong va tomobetnOel
BaABida aviemiotpo@r|g kat BaiBida
andepagng. (Zx. 2)

a TNV éupeon ouvdeon peow de€apevng, o
OWANVAG avappoO@NoNg TPETEL va SlaBEtet
@IATPO yLO TNV ATIOTPOTIN| ELCXWPNONG
akaBapolwv otnv avtiia, kaBwg kat BaABida
QVTETLOTPOPN|G.

HAekTpiKr oUvdeon

MPOZOXH! Kivbuvog nAektponAngiag!

Oa TPEMEL va amokAeiovTat ot Kivduvol amo tnv
NAEKTPLKN EVEPYELQ.

+ OL NAEKTPONOYLKEG £PYAOLEG TIPETIEL VA YivovTal
MOVO aTto £EEIOIKEUPEVOUG NAEKTPOAOYOUG!

+ Mpuv yivel omoladrmote NAEKTPLKI ouvdeon,

n avtAia Ba mpémel va amevepyorotnOel
(dLakomTng OFF) kat va tpootateuBei and pn
e€ouclodotnuévn evepyotoinon.

+ ['a v dlao@aiion ao@aloug TomtoBETNONG
Kal Aettoupylag, n povada Ba mpémel va yelwOel
OWOTA [E TOUG OKPOJEKTEG YELWONG TNG
NAEKTPLIKAG Tpoodoaiag.

EAéyETe av To pelpa, n TAON Kal n ouxvotntad
AELTOUPYLAG CUPHOPPWVOVTAL HE TLG
TpodLaypaPEG TIOU avaypA@OoVvTal 0TNV Tivakida
S5edOPEVWY TOU KLVNTAPA.

H avtAia mpemel va eival ouvdedepevn oTo
OIKTUO e avBEeKTIKO KAAWSLO TO OTIolo £XEL
€COMALOTEL HE OPOEVIKO LG 1] HE DLOKOTITN
povwong.

Xpnotyototrote KOAwdL0 CUPPWVA PE Ta
LoxUovta potuta (3 kKAwvol: 2 pAoceLg +
velwon):

HO5RN-F 3 G 1.5 eAdxLoto

HOS5RN-F 3 G 2.5 peyioto

To kaAwdlo ouvdeong Ba Tpemel va tomoBeTnBel
£TOL WOTE VO PNV £PXETAL TIOTE O€ EMAPN UE

70 8iKTUO VEPOU 1) TO CWHA TNG avTALag Kal TO
KEAUQOG TOU KLvNTrpa.

H yelwon tng avtag/uovadag Ba mpémel va
ylvETaL CUP@WVA PE TOUG TOTILKOUG KAVOVIGHOUG,
Mropeite va XpnoLuomoLioeTe Yla dtatagn
Tipootaciag pelpaTog Slappong yla eMMAEOV
Tpootacia.

ZeBLOWOoTE To KAAUPpA Tou KIBwTiou
AKPOSEKTWV.

A@aLpEOTE TO KAAUPHA.

MeploTpeWTe TOV OTUTILOOAITITN KaAwdiou Tpog
TNV GAAN KateuBuvon.

TUvOEDTE OTO NAEKTPLKO SikTuo. H oUvdeon oto
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8.1

NAEKTPLIKO BIKTUO TIPETEL Va YiveTal cUPPWVA PE
10 ox£d10 ouvdeong (ox. 1).

TomoBetrote ot B€0N TOU TO KANUPKA TOU
KIBWTIOU OKPOBEKTWV.

BldwoTe KAAG TO KAAUPA.

‘Evap§n xpriong

Apxkn mAfpwon (ox. &)

MPOZOXH! Kivéuvog mpokAnong {npLwv otnv
avtAia.

H €npr) Aettoupyia Tng avrAiag amayopevetat.
MpLv TNV €KKivNon TNG avtAlag TPETEL va Yivel
TIAfPWON TOU CUCTHHATOG,.

A@aLpEOTE TNV TATIO APXLKIG AN PWONG.

F'epioTe TNV aVTALD KOL TO CWARVA avappo@nong
ME VEPO.

BeBawwBeite OTL dev UTApXEL 0EPAG OTNV

avTtAla r) 0To GWAVA avappOPNoNG: aTmalteital
TIAAPWON PEXPL TNV TIANPN AQaipEDN TOU a€pa.
EmavatomoBetrote TNV TANa apX kg TARPWong.

Ekkivhon

MPOXZOXH! Amayopeletal n Asttoupyia Tng
avtAiag pe pndevikn mapoxn (kAewotrh BaABida
£KPONG).

Evepyomotrote o S1aKOTTN 0TV avIAld WOTE va
EKKLVIOEL.

EAéyETe OTL 0 QVEPLOTAPAG TIEPLOTPEPETAL
deflootpopa.

TuvTnPNON Kal ETILOKEUN

'OAeg oL gpyacieg ouvtpnong Oa mpémel va
yivovtal ané £§ouciodotnuévo Kat el8IKEUPEVO
T(POCWTILKO.

MPOEIAOMOIHZH! Kivduvog nAektpottAngiag!
Mpw vyivel omoladnmote nAEKTpIKN €pyaoia,
n avtAia Ba mpémel va amevepyotonBei (Siako-
tng OFF) kat va TipootateuBel amo pn e€ouato-
dotnuévn evepyomoinon.

Aev xpeldletal 181K GUVTHPNON KATd T
Aeltoupyia.

Atatnpeite v avtiia kabapr).

Av 1 avtAia dev xpnotuoroteital yia peyadho
dlaoTna ) og TePLOdOUG e BepPoKPAGLa KATW
amo To undév, Ba mpemeL va amootpayyidetal
yla v arno@uyr {nuiag: adelaote v avtiia
EVTEAWG, EEMAUVTE TNV pe KaBapo vepod kat
amoBnkevote TNV o€ £Npo PEPOG.

EANVIKG
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10. BAGBeG, aiTia KAl VTLUETWTILON

MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog nAektpornAngiag!
Mpwv yivel omoladnTmoTe NAEKTPLIKA €pyacia, n

avtAia Ba Tpémel va amevepyotoinBel (Slako-
ntng OFF) kat va pootateuBel amo pn e€ouoto-
doTnpEvn evepyoroinon.

BAaBeg
H avtAia dev Aet-
Toupyel

Attigg
Agv uTtApyEL NAEKTPLKN TpOPodoacia

NUogig

ENeyETE TIG A0@ANELEG, TNV KAAWSLWON KaL TLG
ouvdEDELg

H dwata€n mpootaoiag Kvntrpa dLEKOYE TNV
Tpopodooia

E€aAelYTE OTIOLAONTIOTE UTIEPPOPTWON TNG
avTtAiag

H avtAia Aettoupyet
0AAG Sev pooey -
yileL to onpeio Aet-
Toupylag

Eo@aApEVn @OpaA TIEPLOTPOPNG

EAéyEte TN Oopd TIEPLOTPO@NG KaL, av XpeladeTat,
dlopbworte Tnv

=£v0 OWUaTA OTNV aVTAL

EAéyEte kal kaBapiote v avtAia

Aépag otnv urodox M Tou CWANvVa avappoenong

FTEYAVOTIOLNOTE TNV UTOd0XI) TOU CWANVa avap-
poenang

MoAU otevi) uTtodox N TOU CWANVA avappoenong

Eykataotnote geyaAutepn uttodoxr 0To CwAnva
avappo@nong

H Bava dev €xeL avoifel 000 xpetaletat

Avoi€te evteAwg T Bava

H tdon g NAEKTPLIKNAG TPOPOOOGLag 0TV aVTALd
€lvaL TTOAU XapnAr

EAeyETe av ) TAON OTOUG OKPOJEKTEG TOU KLVITH -
pa Kal N SLaToPN TWV ayWYWV VAL OWOTEG

H modoBaABida dev eival Bubiopevn

BuBiote tnv modoParBida (touldxiotov 50 cm).
Av xpeltaletal TpooBEaTe BAPOG OTNV EUKAUTITN
OWANVWon

H €€0d0g Tng avTAi-
ag eivat avwpain

To apvnTikd UYog avappoenong (HA) Sev eival o
aTaltoupEVo

Emave€eTAoTE TIG OUVONKEG EYKATAOTAONG KAL TLG
OUOTACELG AUTOU TOU €YXELPLOLOU

H SLapeTpog Tou owArva avappo@nong etvat
MLKPOTEPN ATIO AUTAV TNG avTAiag

O owAnvag avappo@nong Ba TpemeL va xel 1dLa
OLAPETPO PE TO OTOWLO AVApPPOPNONG TNG avTAiag

H modoBaABida Kat n CWANVWON avappo@nong
lval eV HEPEL PTIAOKAPLOPEVEG

AmocuvappoAoynote Kat kaBapiote

Kpadaopot r) 86pu-
Bot otnv avthia

=£v0 OWHUaTaA 0TV avVTALd

A@alpéote Ta EEva owpata

H avthia dev £xel otepewBOel oTaBepa oto £daPOg

Tigte T1g Bideg aykUpwong

Xahaopévo £dpavo

AmteuBuvBeite oto TPNpa EEUTINPETNONG TTEAATWV
g Wilo

YnepBéppavon otov
KLvnTnpa
EvepyototnOnke n
TPOOTAGLA KWVNTHpa

AlaKoTIr O€ pla @aon

EAEYETE TIG 00@AAELEG, TNV KAAWDIWEON KaL TLG
OUVOETELG

MoAU uynAr Bepuokpaacia epBailovtog

Eykataotnote olotnua wugng oto xwpo

EAATtA G TaoN

EAéyETe TNV TAON 0TOUG OKPOSEKTEG TOU KLVITHPA,
Ba mpémeL va givat +10% TG OVOUAOTIKNG TAONG

MrAokdplopa Tng aviiiag amo Eeva owpata

ATtocuvappoAoynoTe TNV avtAia Kat kaBapiote v

Alappor) 0To pnxa-
VLKO OTUTILOOALTITN

ZNLa 0TO PNXAVIKO OTUTILOBALTITN

AVTIKOTAOTNOTE TO PNXAVIKO OTUTILOBALTITN

Av dev pmopeite va emidlopOwoete
™ BAAPN, ETUKOLVWVNOTE PE TO THAHA
e§untnpétnong mehatwv tng Wilo.

11. AvtaAAaKTLIKa

Oa TIPEMEL va TTapayYEAVETE OND TA AVTAAAGKTLIKA
e€aptApata att' eubeiag oto TPrpa e€uttnpétnong

mieAatwv tng Wilo.

Ma tnv ano@uyn Aabwv, dtav KAVETE TTapayye-
A0, VO ava@EPETE TAVTA TA OTOLKELD TNG TILVOKIi-
dag oToLxelwv TNG avTAlag,

O kataAoyog aviaAokTikwv diatiBetal otnv
nAektpovikr dtevBuvon: www.wilo.com.
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12.

Anoppupn

MAnpoopieg GXETIKA e TH CUANOYH
TWV PETAXEPLOPEVOV NAEKTPLKWV Kal
NAEKTPOAOYIKWV TIPOIOVIWYV.

Me T oWOoTH amopPLYN KAl AVAKUKAWGH autou
TOU TIPOIOVTOG CUPPWVA HE TOUG KAVOVLOHOUG
amo@eUyovTal {NULEG OTO PUOLKO TtEPLBAANOV
Kal Kivduvol yla tnv uyela.

AEIAOMOIHZH: AntayopeUsTal  andppupn ota
OLKLOKA amoppippata !

Z1nv Eupwmaikr ‘Evwon, auto To oUPPoAo
PTIOPEL VO EPPAVLIOTEL 0TO TIPOLOV, TN CUCKEUAGLa
1] T0 OUVOOEUTIKG €yypa@a. AUTO ONUaiveEL OTL T
OXETIKA NAEKTPLKA KaL NAEKTPOAOYLKA TTpolOvTa
dev eMITpEMETAL Va anoppintovtal padi ye ta
OLKLOKA aToppiypata.

a0 To OWOTO XELPLOPO, aVAKUKAWGN Kat
amopPLYPN TWV OXETIKWY PETAXELPLOPEVWV
TPOLOVTWYV, TPOOEETE Ta TTAPAKATW ONMELa:
Mapadidete auta Ta TpoidvTa HOVo ota
T(POBAETOUEVA, TILOTOTIONUEVA ONPELD GUANOYNG.
Tnpeite TOUG KATA TOTIOUG LOXUOVTEG
Kavoviopoug!

I'a TTANPO@OPLEG OXETLKA HE TN OWOTH aTOPPLYN
0TOUG TOTILKOUG OHOUG PWTIOTE OTO ETOUEVO
onuelo amoppuyng amoPArTwy ) aneuBuvBeite
OTOV £UTIOPO, ATO TOV OTOl0 ayopAcaTte To
TIPOLOV. ' TTEPLOCOTEPEG TTANPOPOPLEG OXETIKA
PE TNV avakKUKAwan, avatpefte otnv Tomobeaoia
www.wilo-recycling.com.

AUTEG OL 00NYiEG UTIOKELVTAL OF TEXVIKEG TPO-
TIOTIOL| OELG,
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1.

1.1

2.1

Cl gt

Genel

Bu belge hakkinda

Orijinal kullanim kilavuzunun dili Fransizcadir. Bu
kilavuzdaki tiim diger diller, orijinal montaj ve
kullanim kilavuzunun bir cevirisidir.

Montaj ve kullanim kilavuzu cihazin bir parcasidir.
Uriiniin kuruldugu yerde hazir bulundurulmalidir.
isbu kilavuzda yer verilen talimatlara uyulmas
cihazin amacina uygun ve dogru kullanimi icin 6n
kosuldur.

Montaj ve kullanim kilavuzu cihazin modeline
ve isbu kilavuzun basildigi tarihte gecerli olan
giivenlik teknigi normlarina uygundur.

AT Uygunluk belgesi

AT Uygunluk belgesinin bir fotokopisi bu montaj
ve kullanim kilavuzunun bir parcasidir.

Bize danisiimadan bu belgede belirtilen yapi tiir-
lerinde yapilan teknik bir degisiklikte, bu belge
gecerliligini kaybeder.

Emniyet

Bu montaj ve kullanim kilavuzu, montaj, isletme
ve bakim sirasinda uyulmasi gereken temel bil-
gileri icerir. Bu nedenle, bu kilavuz montaj ve ilk
calistirma 6ncesinde mutlaka servis teknisyeni ve
sorumlu uzman/operatér tarafindan okunmalidir.
Sadece bu emniyet ana maddesi altinda sunu-
lan genel emniyet tedbirleri degil, ayni zamanda
sonraki ana maddeler altinda tehlike sembolleri
ile isaretlenen 6zel emniyet tedbirleri de dikkate
alinmalidir.

Kullanim kilavuzundaki ikaz ve emniyet sem-
bolleri

Semboller

Genel tehlike sembolii
Elektrik voltaji nedeniyle tehlike
NOT: ...

Uyan kelimeleri:

TEHLIKE!

Acil tehlike durumu.

Onlemi alinmazsa 6liim veya ciddi yaralanmala-
ra neden olabilir.

UYARI!

Ciddi yaralanma riski. “Uyan”, bu bilgilerin g6z
ardi edilmesi durumunda kisilerin (ciddi sekilde)
yaralanabilecegini belirtir.

DiKKAT!

Uriine/tesise zarar verme tehlikesi mevcut.
“Dikkat”, bu bilgilerin g6z ardi edilmesi duru-
munda iiriiniin hasar gorebilecegini belirtir.

NOT:
Uriiniin isletiminde faydali bilgiler.
Kullaniciyr olasi problemler konusunda uyarir.

2.2

2.3

2.4

2.5

Dogrudan (irlin Gizerinde yer alan notlar, 6rn.
doniis yoni oku,

baglanti oldugunu belirten isaretler,

isim plakasi,

uyari etiketleri

daima dikkate alinmali ve okunakli durumda
tutulmahdir.

Personel egitimi

Montaj, kumanda ve bakim icin 6ngdriilen per-
sonel, bu c¢alismalar i¢in ilgili uzmanhga sahip
olmahdir. Personelin sorumluluk alani, yetki-
si ve denetimi, isletici tarafindan saglanmaldir.
Personel gerekli bilgilere sahip dedilse, egitilmeli
ve bilgilendirilmelidir. Gerekli oldugu takdirde bu,
isleticinin talimatiyla, Griiniin Ureticisi tarafindan
verilebilir.

Emniyet tedbirlerinin alinmadigi durumlarda
karsilagilacak tehlike

Emniyet tedbirlerinin dikkate alinmamasi, kisiler,
cevre ve iirlin/tesis icin tehlikeli durumlara yol
acabilir. Glivenlik notlarinin ihlali durumunda tiim
garanti haklar ortadan kalkar Bunlara uyulma-
masi durumunda, 6rnegdin asagidaki tehlikeler
meydana gelebilir:

Elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden
kaynaklanan personel yaralanmalari,

tehlikeli maddelerin sizmasi nedeniyle cevre igin
tehlikeli bir durum olusabilir,

sistem ozelliklerinde hasar,

giriiniin/tesisin 6nemli islevlerinin devre disi
kalmasi,

6zel bakim ve onarim metotlarinin
uygulanamamasi

is sirasinda giivenlik bilinci

Kazalarin 6nlenmesine yonelik varolan yonetme-
liklerin tamamina dikkatle uyulmalidir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlike-
ler engellenmelidir. Yerel ve uluslararasi kabul
gormiis yonetmelikler ve yoresel elektrik dagitim
kuruluslarinin direktiflerine uyulmalidir.

isleticiler icin emniyet tedbirleri

Bu cihagz, fiziksel, algilama veya ruhsal engeli
olan ya da tecriibe ve/veya bilgi eksikligi bulunan
kisiler tarafindan kullanilamaz, ancak emniyetle-
rinden sorumlu bir kisinin denetiminde veya bu
kisiden cihazin nasil kullanilacagina dair talimatlar
aldiklarinda kullanilabilir.

Cocuklar gézetim altinda tutulmali ve cihazla
oynamamalari saglanmalidir.

Soguk veya sicak bilesenler iiriinde/tesiste
tehlike olusturdugunda, bunlarla temasin miisteri
tarafindan 6nlenmesi gerekir.

Hareketli bilesenlerin temas korumasi

(6rn. kaplin), isletimde bulunan iiriinden
¢ikariimamahdir.

Tehlikeli akiskanlarin (6rn. patlayici, zehirli, sicak)
sizintist (6rn. mil salmastrasi), kisiler ve gevre i¢in
tehlike olusturmayacak sekilde tahliye edilmeli-
dir. Ulusal yasal talimatlara uyulmalidir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlike-
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ler engellenmelidir. Yerel ve uluslararasi kabul
gormiis yonetmelikler ve yoresel elektrik dagitim
kuruluslarinin direktiflerine uyulmahdir.
2.6 Montaj ve bakim calismalari icin emniyet ted-
birleri
Operat6r tiim montaj ve bakim iglerinin, calistirma
talimatlarina yoénelik kendi aynntili calismalarin-
dan yeterince bilgi sahibi olmus yetkili ve nite-
likli personel tarafindan yapilmasini saglamalidir.
Uriin/tesis lizerinde yapilacak ¢alismalar yalnizca
makine durdurulmus durumdayken gerceklesti-
rilmelidir. Uriinii/tesisi durdurmak icin montaj ve
kullanma kilavuzunda belirtilen yénteme mutlaka
uyulmalidir.
Calismalar tamamlandiktan hemen sonra tiim
emniyet ve koruma tertibatlan tekrar takilmal ya
da isler duruma getirilmelidir.
2.7 Onaylanmamus iiriin degisikligi ve yedek parca
liretimi
Onaylanmamis (rlin dedisikligi ve yedek parca
iretimi, driiniin/personelin giivenligi icin tehlike
olusturur ve bdylece dretici tarafindan verilen
emniyetle ilgili belgeler gecerliligini kaybeder.
Uriin Gizerindeki degisikliklere sadece iiretici ile
gorisildikten sonra izin verilir.
Orijinal yedek parcalar ve kullanimi iretici tara-
findan onaylanmis aksesuarlar gerekli giivenlik
sartlar saglamaktadir. Baska parcalarin kullanil-
masl, bunlarin sonuclarindan dogacak herhangi bir
yikimliiligi ortadan kaldirr.
2.8 Hatali kullanim
Teslimati yapilan driiniin isletim givenilirligi,
sadece montaj ve kullanma kilavuzunun 4. bolii-
miindeki talimatlara uygun olarak kullanildiginda
garanti edilir. Katalogda/bilgi sayfasinda belirtilen
sinir degerleri kesinlikle asilmamaldir veya bu
degerlerin altina diislilmemelidir.

WILO SE 03/2017

Tirkce

3. Nakliye ve ara depolama

A

A

Donanim teslim alirken nakliye sirasinda hasar
gormediginden emin olun. Nakliye hasari meyda-
na gelmisse, izin verilen zaman dilimi icinde tasiyi-
ci firma ile gereken tiim calismalari yapin.

DIKKAT! Depolama ortam hasarlara yol acabilir.
Teslim edilen malzemenin montaji daha sonra
yapilacaksa, kuru bir yerde depolayin ve darbelere
ve diger dis etkilere kargi koruyun (nem, donma vs).

Montaj dncesinde hasar gérmemesi icin pompayi
dikkatle tutun!

Uygulama

Pompanin temel gorevi, ¢okelti maddesi icerme-
yen temiz su pompalamaktir.

TEHLIKE! Patlama riski!
Pompayi patlayici veya yanici sivilar tasimak icin
kullanmayin.

5. Teknik veriler

5.1 Veritablosu

Hidrolik veriler

Maksimum calisma basinci

6,5 bar (0,65 MPa)

Maksimum giris basinci

1,5 bar (0,15 MPa)

Maksimum basma yiiksekligi
Sicaklik aralig
Maksimum akiskan sicakligi

Motor plakasina bakin

+60°C

Ortam sicakhg:

Elektriksel veri

+40 °C

Motor koruma derecesi IP X4
Yalitim sinifi 155
Donustirici

- Motor plakasina bakin
Voltaj

5.2 Teslimat kapsami

Radyal carkli, tek kademeli pozitif yer degistirmeli
pompa.
Kullanim kilavuzu.

Tanim ve iglev

HiPeri pompalari, radyal ¢arkli, tek kademeli pozi-
tif yer dedistirmeli pompalardir.

Baglanti noktalar eksenel emme baglantisi ve
yukari dogru bakan radyal basing baglantisi ile
birlestirilmistir.
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7.2

Montaj ve elektrik baglantisi

Tiim montaj ve elektrik baglama igleri sadece
kalifiye personel tarafindan ve yerel kural ve
yonetmeliklere uygun sekilde yapilmalidir.

UYARI! Kaza tehlikesi!
Kazalarin 6nlenmesine iligkin yiriirliikteki yonet-
meliklere uyulmak zorundadir.

UYARI! Elektrik carpmasi riski!
Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler
engellenmelidir.

Uriin teslim alindiginda

Pompayi ambalajindan ¢ikarin ve ambalaji cevre
bilinciyle imha edin veya yeniden doniistiirmeye
verin.

Montaj
Pompa kuru, iyi havalandirilan ve donmaya karsi
korumali bir yere monte edilmelidir.

DiKKAT! Pompada hasar riski!

Pompa muhafazasinda yabanci maddelerin veya
kirin bulunmasi, Griiniin calismasini etkileyebilir.
» Tiim kaynak ve lehim islerinin pompanin
montajindan énce yapilmasini tavsiye ederiz.

« Pompayl monte etmeden ve ilk kez
calistirmadan 6nce devreyi tiimiiyle temizleyin.
+ Montajdan sonra pompa muhafazasindaki tim
kapak tapalarini ¢ikarin.

Pompa, kontrol veya degistirme i¢in kolay
erisilebilir bir konuma monte edilmelidir.

Pompayi kaide yatagindaki 2 oluklu delikten
(@ M5 baglanti elemanlari icin) (Sek. 5).

UYARI! Sicak yiizeyler nedeniyle kaza riski!
Pompa, isletim sirasinda driiniin sicak yiizeylerine
kimsenin dokunamayacad! sekilde monte edil-
melidir.

Pompayi uygun aksesuarlari kullanarak diiz beton
bir zemine yatay olarak monte edin.

NOT: Pompa fabrika tarafindan test edilmis
olabileceginden Uriinde su atiklar bulunabilir.
Pompanin temizlenmesini tavsiye ederiz.

Sebeke baglantisi

Pompanin emme ve basing taraflarina kesme siir-
giilerinin takilmasini tavsiye ederiz. (Sek. 3)

Boru kesiti en azindan pompa muhafazasindaki
emme agzinin ¢apina esit olmalidir.

Pompayi sivi saldinisina karsi korumak icin basing
baglantisinin lizerine ¢ek valf takilabilir.

Pompa, sehir igme suyu sistemine dogrudan
bagliysa, emme borusu soketine de ¢ek valf ve
kapatma vanasi takilmalidir. (Sek. 2)

Depo (zerinden dolayh bir baglanti varsa, pom-
paya kir parcalarinin girmesini 6nlemek icin
emme borusu soketine bir emis filtresi ve ¢ek valf
takilmalidir.

7.4

Elektrik baglantisi

DIKKAT! Elektrik carpmasi riski!

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler
engellenmelidir.

« Elektrik isleri sadece kalifiye elektriki
tarafindan yapilmahdir!

+ Herhangi bir elektrik baglantisi kurulma-

dan dnce pompanin elektriginin kesilmesi
(kapatilmas) ve istenmeyen baslatmalara karsi
emniyete alinmasi gerekir.

« Glivenli bir montaj ve isletme icin, tinitenin

glic kaynagi toprak terminallerine uygun sekilde
topraklanmasi gerekir.

Nominal akimin, voltajin ve frekansin motor anma
degerleri plakasiyla uyumlu olup olmadigini kon-
trol edin.

Pompa erkek konektdrlli veya giig izolatorlii rijit
bir kabloyla aga baglanmalidir.

Yirirlikteki standartlara uygun bir kablo kullanin
(3 damar: 2 faz + toprak):

HO5RN-F 3 G 1,5 minimum

HOS5RN-F 3 G 2,5 maksimum

Baglanti kablosu asla su sebekesiyle ve/veya
pompa muhafazasi veya motor muhafazasiyla
temas etmeyecek sekilde yerlestirilmelidir.
Pompa/liinite yerel ydnetmeliklere uygun olarak
topraklanmalidir. Ek koruma saglamak amaciyla
bir kacak akima karsi koruma salteri kullanilabilir.
Klemens kutusunun kapagini ¢evirerek cikartin.
Kapagi kaldirn.

Kablo vida baglantisini diger tarafa cevirin.
Elektrik beslemesini baglayin. Elektrik besleme-
si baglantisi, baglanti planina uygun olmahdir
(Sek. 1).

Klemens kutusunun kapagdini geri koyun.

Kapadi cevirerek sikica kapatin.
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8. ilk cahstirma

8.1 Hazirlama (Sek. &)

DiKKAT! Pompada hasar riski.
A Pompayi asla kuru calistirmayin.
Pompa baslatilmadan énce sistem doldurulma-
hdir.

« ilk dolum tapasini kaldirin.

« Pompayi doldurun ve emme borusunu su ile dol-
durun.

+ Pompanin veya emme borusunun icinde hava
olmadigindan emin olun: hava tamamen ¢ikana
kadar doldurulmalari gerekir.

« ilk dolum tapasini tekrar takin.

8.2 Baslatma

DIKKAT! Pompa sifir akista (pompa basma vanasi
A kapali) calistinlmamalidir.

+ Pompaya gli¢ vererek calistirin.
+ Fanin saat yoniinde doniip donmedigdini kontrol
edin.

9. Revizyon

Tiim bakim caligmalan yetkili ve kalifiye perso-
nel tarafindan gerceklestirilmelidir.

UYARI! Elektrik carpmasi riski!
A Herhangi bir elektrik ¢alismasindan énce pompa-
nin elektriginin kesilmesi (kapatilmasi) ve isten-
meyen baslatmalara karsi emniyete alinmasi gere-
kir.

- Isletim sirasinda &zel bir bakima gerek yoktur.

« Pompayi temiz tutun.

+ Pompa uzun bir slire boyunca veya donma dere-
cesinin altinda kullaniimadiysa hasarlari 6nlemek
icin drenaj yapiimalidir: pompayi tiimuyle kapatin,
temiz suyla durulayin ve sicak bir yerde tutun.
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10. Anizalar, nedenleri ve giderilmeleri

UYARI! Elektrik carpmasi riski!

Herhangi bir elektrik calismasindan 6nce pompanin

elektriginin kesilmesi (kapatilmasi) ve istenmeyen
baslatmalara karsi emniyete alinmasi gerekir.

Arizalar
Pompa c¢alismiyor

Nedenleri
Elektrik beslemesi yok

Coziimleri
Telli sigortalari, kablolari ve baglantilari
kontrol edin

Motor korumasi elektrik baglantisini
kesmis

Motor asiri yiiklerini kaldirin

Pompa calisiyor ama ¢alisma noktasina
ulagsmiyor

Yanlis donme yonii

Dénme yoniinii kontrol edin ve gereki-
yorsa diizeltin

Pompada yabanci madde

Pompayi kontrol edip temizleyin

Emme borusu soketinde hava

Emme borusu soketini hava gecirmez
yapin

Emme borusu soketi cok dar

Daha genis bir emme borusu soketi
takin

Valf yeterince acik degil

Valfi timiyle agin

Pompa elektrik beslemesinin voltaji cok
dustik

Motor terminallerindeki voltajin ve ilet-
kenlerin kesitlerinin dogru olup olmadi-
gini kontrol edin

Dip valfi su altinda degil

Dip valfini su altina getirin (en azindan
50 cm). Gerekliyse esnek hortum boru-
sunu dengeleyin

Pompanin ¢ikisi diizensiz

Negatif emme yiiksekligi (HA) uygun
degil

Bu talimat kilavuzunda agiklanan montaj
kosullarini ve tavsiyelerini inceleyin

Emme borusunun ¢api, pompaninkin-
den kiigiik

Emme borusunun, pompa emme girisiy-
le ayni capa sahip olmasi gerekir

Dip valfi ve emme borusu kismen tikali

Sokiin ve temizleyin

Pompa titriyor veya giiriiltili

Pompada yabanci madde

Yabanci maddeyi ¢ikartin

Pompa zemine sabit sekilde takil degil

Tespit vidalarini sikin

Yataklar hasarh

Wilo Miisteri Hizmetleri ile iletisime
gecin

Motor asiri 1siniyor
Motor korumasi devreye giriyor

Bir faz kesik

Telli sigortalari, kablolari ve baglantilari
kontrol edin

Ortam sicakhgi cok yiiksek

Sogutma saglayin

Yetersiz gerilim

Motor terminallerindeki voltaji kontrol
edin; nominal voltajin +%10'u dahilinde
olmalidir

Pompa yabanci maddeler ile tikanmig

Pompayi sokiin ve temizleyin

Mekanik conta sizdiryor

Mekanik conta arizali

Mekanik contayi yenileyin

Anzayi gideremezseniz liitfen Wilo
Miisteri Hizmetleri ile goriisiin.

11. Yedek parcalar

Tim vyedek parcalar dogrudan Wilo Misteri

Hizmetleri'nden siparis edilmelidir.

Hatalar dnlemek icin siparis verirken daima pom-

panin isim plakasindaki verileri verin.

Yedek parca katalogu icin:
www.wilo.com.
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12. imha

Kullanilmis elektrikli ve elektronik iiriinlerin
toplanmasina iligkin bilgiler.

Bu dirliniin usuliine uygun sekilde imha edilmesi
ve geri dontistimiiniin gerektigi gibi yapilmasi
sayesinde, cevre icin olusabilecek zararlar 6nlenir
ve kisilerin sagligi tehlikeye atilmamus olur.

DUYURU: Evsel atiklar ile birlikte imha edilmesi
yasaktir!

Avrupa Birligi lkelerinde {iriin, ambalaj veya
sevkiyat belgeleri lizerinde bu sembol yer ala-
bilir. Sembol, s6z konusu elektrikli ve elektronik
trlnlerin evsel atiklar ile imha edilmesinin yasak
oldugu anlamina gelir.

Sozii edilen kullanilmisg driinlerin usuliine uygun
sekilde tutulmasi, geri doniistimiiniin saglanmasi
ve imha edilmesi i¢cin asagidaki noktalar dikkate
alinmahdir:

+ Bu iriinler sadece gerceklestirilecek islem icin
6zel sertifika verilmis yetkili toplama merkezle-
rine teslim edilmelidir.

« Ydrurlikteki yerel yonetmelikler dikkate alin-
malidir! Usuliine uygun imha ile ilgili bilgiler icin
yerel mercilere, en yakin atik imha tesisine veya
Urtind satin aldidiniz bayiye danisabilirsiniz. Geri
dénusim ile ilgili ayrintil bilgiler icin bkz.
www.wilo-recycling.com.

Teknik degisikliklere tabidir.
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GARANTI BELGESI

Bu belge 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve Garanti Belgesi Yonetmeligi'ne uygun olarak
dizenlenmisgtir.

GARANTI SARTLARI

1. Garanti suresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin bltiin pargalari dahil olmak Uizere tamami garanti kapsamindadir.

3. Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayil Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun
11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

d- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4. Tiiketicinin bu haklardan ilicretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi, degistirilen parga
bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir licret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla
yukimladir. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini dretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgi
tuketicinin bu hakkini kullanmasindan muiteselsilen sorumludur.

5. TUketicinin, lUicretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

Tamiri icin gereken azami suirenin asiimasi,

Tamirinin mdmkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla

belirlenmesi durumlarinda;

tiikketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile

degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirimemesi

durumunda saticl, Uretici ve ithalatgr miteselsilen sorumludur.

6. Malin tamir sUresi 20 is guniinii gegemez. Bu sire, garanti siresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis
istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti suresi diginda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim
tarihinden itibaren baslar. Malin arizasinin 10 is glinii igerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgi;
malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip bagka bir mal tiketicinin kullanimina tahsis etmek
zorundadir. Malin garanti siiresi igerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen sure garanti slresine eklenir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

8. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin
bulundugu veya tiketici isleminin yapildidi yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine
basvurabilir.

9. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tlketici Gumriik ve Ticaret Bakanlgi
Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Miidiirligiine basvurabilir.

Uretici veya ithalatgi Firma: Satici Firma

WILO Pompa Sistemleri San. ve Tic. A.S. Unvani

Orhanli Mah. Fettah Basaran Cad. No:91 Tuzla Adresi

istanbul/ TURKIYE Telefonu

Tel: (0216) 250 94 00 Faks

Faks:(0216)250 94 07 E-posta

E-posta : servis@wilo.com.tr Fatura Tarih ve Sayisi
Teslim Tarihi ve Yeri

Yetkilinin imzasi Yetkilinin imzasi

Firmanin Kagesi Firmanin Kagesi

Malin Malin

Cinsi : MOTORLU SU POMPASI Garanti Siiresi 2yl
Markasi : WILO Azami Tamir Siiresi : 20 is glnu
Modeli : Bandrol ve Seri No :
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GARANTI ILE ILGILI OLARAK
MUSTERININ DIKKAT ETMESI GEREKEN HUSUSLAR

WILO Pompa Sistemleri San. Ve Tic. A.S. tarafindan verilen bu garanti, asagidaki durumlari kapsamaz:

1. Uriin etiketi ve garanti belgesinin tahrif edilmesi.

S © o N O»

11.
12.
13.

. Urtiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri ve amag digi kullaniimasindan meydana gelen hasar ve

arizalar.

. Hatali tip secimi, hatali yerlestirme, hatali montaj ve hatali tesisattan kaynaklanan hasar ve arizalar.
. Yetkili servisler disindaki kigiler tarafindan yapilan isletmeye alma, bakim ve onarimlar nedeni ile olugan hasar ve

arizalar.

. UrGiniin tiiketiciye tesliminden sonra nakliye, bosaltma, ylikleme, depolama sirasinda fiziki (carpma, gizme, kirma)

veya kimyevi etkenlerle meydana gelen hasar ve arizalar.

. Yangin, yildinm dismesi, sel, deprem ve diger dogal afetlerle meydana gelen hasar ve arizalar.

. Uriniin yerlestirildigi uygunsuz ortam sartlarindan kaynaklanan hasar ve arizalar.

. Hatali akigkan secimi ve akigkanin fiziksel veya kimyasal 6zelliklerinden kaynaklanan hasar ve arizalar.

. Gaz veya havayla basinglandiriimis tanklarda yanlis basing olusumundan kaynaklanan hasar ve arizalar.

. Tesisat zincirinde yer alan bir baska cihaz veya ekipmanin gérevini yapmamasindan veya yanls kullanimindan

meydana gelen hasar ve arizalar.
Tesisattaki suyun donmasi ile olusabilecek hasar ve arizalar.
Motorlu su pompasinda kisa sureli de olsa kuru (susuz) galistirmaktan kaynaklanan hasar ve arizalar.

Motorlu su pompasinin kullanma kilavuzunda belirtilen elektrik beslemesi toleranslarinin disinda ¢alistirimasindan
kaynaklanan hasar ve arizalar.

Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi, lcret karsiliginda yapilir.

WILO Pompa Sistemleri A.S.
Satis Sonrasi Hizmetleri

Orhanli Mah. Fettah Bagaran Cad. No:91 Tuzla
istanbul/TURKIYE

Tel: (0216) 250 94 00

Faks: (0216) 250 94 07

E-posta : servis@wilo.com.tr

Tiirkce
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EU/EG KONFORMITATSERKLARUNG
EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

Als Hersteller erklaren wir hiermit, dass die Pumpenbauarten der Baureihe
We, the manufacturer, declare that the pump types of the series
Nous, fabricant, déclarons que les types de pompes de la série

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben / The serial number is
HiPeri marked on the product site plate / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du
produit)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen :
In their delivered state comply with the following relevant directives :
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU ab 20 April 2016
_ Low voltage 2014/35/EU from April 20th 2016
_ Basse tension 2014/35/UE a partir du 20 avril 2016

_ Elektromagnetische Vertraglichkeit-Richtlinie 2014 /30/EU ab 20 April 2016
_ Electromagnetic compatibility 2014/30/EU from April 20th 2016
_ Compabilité électromagnétique 2014/30/UE a partir du 20 avril 2016

_ Beschriankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe-Richtlinie 2011/65/EU
_ Restriction of the use of certain hazardous substances 2011/65/EU
_ Limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses 2011/65/UE

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen :
comply also with the following relevant harmonized European standards :
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :

EN 60335-2-41

Digital
unterschrieben

von
Dortmund, o %0444; holggr.herchenhei .
n@wilo.com l
Datum: 2016.07.13 m O
H. HERCHENHEIN 10:38:40 +02'00"  wrLo SE

Senior Vice President - Group ITQ NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund - Germany
N°2117910.02 (CE-A-S n°4189154)

Original-erkldrung / Original declaration / Déclaration originale

F_GQ_013-20




(BG) - 6bsirapckmn e3mk
ABEKJNAPALIMNA 3A CbOTETCTBMUE EO

WILO SE peknapupaT, 4e NpoayKTUTE NOCOYEHM B HacTosllaTa Aeknapauus
CbOTBETCTBAT Ha pa3nopeabuTte Ha cneaHUTe eBPONencKn AMPEKTUBKN U
npuenvTe rm HaumoHaHW 3aKoHoAaTeNcTea:

Hucko HanpexeHune 2014/35/EO ; EnekTpoMarHMTHa CbBMEeCTUMOCT
2014/30/EO ; OrpaHnyeHue Ha ynoTpebaTta Ha onpeaeneHun onacHu
BewecTtBa 2011/65/EC

KaKTO U Ha XapMOHU3NpaHuTe eBpOHeVICKM CTaHAapTU, YNOMEHATU Ha
npegnwHaTta CTpaHuua.

(CS) - Cestina
ES PROHLASENIi O SHODE
WILO SE prohlasuje, ze vyrobky uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji

ustanovenim nize uvedenych evropskych smérnic a narodnim pravnim
predpisiim, které je prejimaj:

Nizké Napéti 2014/35/ES ; Elektromagnetickd Kompatibilita 2014/30/ES ;
Omezeni pouzivani urcitych nebezpecnych latek 2011/65/EU

a rovnéz splfuji pozadavky harmonizovanych evropskych norem uvedenych
na predchazejici strance.

(DA) - Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

WILO SE erkleerer, at produkterne, som beskrives i denne erklzering, er i
overensstemmelse med bestemmelserne i fglgende europaeiske direktiver,
samt de nationale lovgivninger, der gennemfgrer dem:

Lavspaendings 2014/35/EF ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2014/30/EF ;
Begraensning af anvendelsen af visse farlige stoffer 2011/65/EU

De er ligeledes i overensstemmelse med de harmoniserede europaeiske
standarder, der er anfgrt pa forrige side.

(EL) - EAAnvika
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK
WILO SE dnAwvel 6TI Ta npoidovTa nou opifovTal oTnv napouca eupwnaika

dnAwon gival cUPPva e TIG JIATAEEIC TwV NAPAKATW 0dNYIWV Kal TIG
€BVIKEG VOUOBETieg OTIG Onoieg £xel HETAPEPDEi:

XaunAng Taong 2014/35/EK ; HAekTpopayvnTikng cuppBatoTnTag 2014/30/EK
; MePIOPIoUOG TNG XPRONG OPIoHEVWYV €NIKiVOUVWY ouaiwv 2011/65/EE

Kal €Niong We Ta €ENC EvapuoVvIoPEVa EUpWNAikd NPOTUNA Nou avagpEépovTal
oTnNV nponyoupevn oeAida.

(ES) - Espaiiol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

WILO SE declara que los productos citados en la presenta declaracion estan

conformes con las disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Baja Tension 2014/35/CE ; Compatibilidad Electromagnética 2014/30/CE ;
Restriccion del uso de ciertas sustancias peligrosas 2011/65/UE

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de las normas europeas
armonizadas citadas en la pagina anterior.

(ET) - Eesti keel
EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

WILO SE kinnitab, et selles vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on
kooskdlas alljargnevate Euroopa direktiivide satetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid tle on votnud:

Madalpingeseadmed 2014/35/EU ; Elektromagnetilist Uhilduvust
2014/30/EU ; Kasutamise piiramine teatavate ohtlike ainete 2011/65/EL

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiljel ara toodud harmoniseeritud
Euroopa standarditega.

(FI) - Suomen kieli
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

WILO SE vakuuttaa, etta tdssa vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat
seuraavien eurooppalaisten direktiivien maardysten seka niihin
sovellettavien kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Matala Jannite 2014/35/EY ; Sahkémagneettinen Yhteensopivuus
2014/30/EY ; Kayton rajoittaminen tiettyjen vaarallisten aineiden
2011/65/EU

Lisdksi ne ovat seuraavien edellisellad sivulla mainittujen
yhdenmukaistettujen eurooppalaisten normien mukaisia.

(GA) - Gaeilge
EC DEARBHU COMHLIONTA

WILO SE ndearbhaionn an cur sios ar na tairgi ata i raiteas seo, siad i
gcomhréir leis na foralacha ata sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus
leis na dlithe naisiunta is infheidhme orthu:

isealvoltais 2014/35/EC ; Comhoiriinacht Leictreamaighnéadach
2014/30/EC ; Srian ar an Usaid a bhaint as substainti guaiseacha acu
2011/65/EU

Agus siad i gcomhréir le fordlacha na caighdeain chomhchuibhithe na hEorpa
da dtagraitear sa leathanach roimhe seo.

(HR) - Hrvatski
EZ IZJAVA O SUKLADNOSTI

WILO SE izjavljuje da su proizvodi navedeni u ovoj izjavi u skladu sa
sljedeéim prihvac¢enim europskim direktivama i nacionalnim zakonima:

Smjernica o niskom naponu 2014/35/EZ ; Elektromagnetna kompatibilnost -
smjernica 2014/30/EZ ; Ogranicenju uporabe odredenih opasnih tvari
2011/65/EU

i uskladenim europskim normama navedenim na prethodnoj stranici.

(HU) - Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
WILO SE kijelenti, hogy a jelen megfeleléségi nyilatkozatban megjeldlt
termékek megfelelnek a kovetkez6 eurdpai iranyelvek eldirdsainak, valamint

azok nemzeti jogrendbe atultetett rendelkezéseinek:

Alacsony Feszlltségli 2014/35/EK ; Elektromagneses sszeférhetéségre
2014/30/EK ; Korlatozasa az egyes veszélyes anyagok 2011/65/EU

valamint az el6z6 oldalon szerepl6, harmonizalt eurdpai szabvanyoknak.

(IS) - Islenska
EB LEYFISYFIRLYSING

WILO SE lysir pvi yfir ad vérurnar sem um getur i pessari yfirlysingu eru i
samraemi vid eftirfarandi tilskipunum ESB og landslégum hafa sampykkt:

Lagspennutilskipun 2014/35/EB ; Rafseguls-samhaefni-tilskipun 2014/30/EB
; Takmorkun & notkun tiltekinna haettulegra efna 2011/65/EU

og samhaefda evrdpska stadla sem nefnd eru i fyrri sidu.

(IT) - Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

WILO SE dichiara che i prodotti descritti nella presente dichiarazione sono
conformi alle disposizioni delle seguenti direttive europee nonché alle
legislazioni nazionali che le traspongono :

Bassa Tensione 2014/35/CE ; Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/CE ;
Restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose 2011/65/UE

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme europee armonizzate
citate a pagina precedente.

(LT) - Lietuviy kalba
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

WILO SE pareiskia, kad Sioje deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka Siy,
Europos direktyvy ir jas perkelianciy nacionaliniy jstatymy nuostatus:

Zema jtampa 2014/35/EB ; Elektromagnetinis Suderinamumas 2014/30/EB
; Apribojimy dél tam tikry pavojingy medziagy naudojimo 2011/65/EU

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo cituotos
ankstesniame puslapyje.

(LV) - Latviesu valoda
EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJU

WILO SEdeklarg, ka izstradajumi, kas ir nosaukti Saja deklaracija, atbilst Seit
uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka ari atsevisku valstu likumiem,
kuros tie ir ietverti:

Zemsprieguma 2014/35/EK ; Elektromagnétiskas Saderibas 2014/30/EK ;
IzmantoSanas ierobezosanu dazu bistamu vielu 2011/65/EU

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minéti iepriek$éja lappuseé.

—
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(MT) - Malti
DIKJARAZZJIONI KE TA’ KONFORMITA

WILO SE jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din id-dikjarazzjoni huma
konformi mad-direttivi Ewropej li jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
japplikawhom:

Vultagg Baxx 2014/35/KE ; Kompatibbilta Elettromanjetika 2014/30/KE ;
Restrizzjoni tal-uzu ta 'Certi sustanzi perikoluzi 2011/65/UE

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu imsemmija fil-pagna
precedenti.

(NL) - Nederlands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

WILO SE verklaart dat de in deze verklaring vermelde producten voldoen
aan de bepalingen van de volgende Europese richtlijnen evenals aan de
nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn overgenomen:

Laagspannings 2014/35/EG ; Elektromagnetische Compatibiliteit
2014/30/EG ; Beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen
2011/65/EU

De producten voldoen eveneens aan de geharmoniseerde Europese normen
die op de vorige pagina worden genoemd.

(NO) - Norsk
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLAEING

WILO SE erklzerer at produktene nevnt i denne erklaeringen er i samsvar
med fglgende europeiske direktiver og nasjonale lover:
EG-Lavspenningsdirektiv 2014/35/EG ; EG-EMV-Elektromagnetisk
kompatibilitet 2014/30/EG ; Begrensning av bruk av visse farlige stoffer
2011/65/EU

og harmoniserte europeiske standarder nevnt pé forrige side.

(PL) - Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

WILO SE os$wiadcza, ze produkty wymienione w niniejszej deklaracji sa
zgodne z postanowieniami nastepujacych dyrektyw europejskich i
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

Niskich Napie¢ 2014/35/WE ; Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2014/30/WE ; Ograniczenie stosowania niektérych niebezpiecznych
substancji 2011/65/UE

oraz z nastepujacymi normami europejskich zharmonizowanymi podanymi
na poprzedniej stronie.

(PT) - Portugués
DECLARACI\O CE DE CONFORMIDADE

WILO SE declara que os materiais designados na presente declaragéo
obedecem as disposicdes das directivas europeias e as legislagdes nacionais
que as transcrevem :

Baixa Voltagem 2014/35/CE ; Compatibilidade Electromagnética
2014/30/CE ; Restrigdo do uso de determinadas substancias perigosas
2011/65/UE

E obedecem também as normas europeias harmonizadas citadas na pagina
precedente.

(RO) - Romana
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
WILO SE declard ca produsele citate in prezenta declaratie sunt conforme cu

dispozitiile directivelor europene urmatoare si cu legislatiile nationale care le
transpun :

Joasa Tensiune 2014/35/CE ; Compatibilitate Electromagneticd 2014/30/CE
; Restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase 2011/65/UE

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene armonizate citate in
pagina precedenta.

(RU) - pycckwnii a3bik
Oeknapauusa o cooTBeTcTBUM EBponeickuM HopMaMm

WILO SE 3asBnsieT, 4To NpoAyKTbl, NepeyncieHHble B AaHHOM Aeknapauunmn
O COOTBETCTBMW, OTBEYAIOT CleAYyoLWMM €BPONENCKUM ANPEKTUBaM U
HaUMOHaNbHbIM NpeAnnCcaHnsaM:

Oupektuea EC no HM3KoBOMbTHOMY 06opyaoBaHuto 2014/35/EC ;
[Ounpektnsa EC no anekTpomMarHuTHomn cosmectumoctn 2014/30/EC ;
OrpaHuyeHne Ucnosib3oBaHMs HEKOTOPbIX onacHbIx Bewects 2011/65/EU

W rapMOHWU3MPOBAHHbIM €BPONENCKMM CTaHAapTaM, YNOMsHYTbIM Ha
npeablayLen ctpaHuue.

(SK) - Slovencina
ES VYHLASENIE O ZHODE

WILO SE Cestne prehlasuje, Ze vyrobky ktoré si predmetom tejto
deklaracie, su v stlade s poziadavkami nasledujlcich eurépskych direktiv a
odpovedajucich narodnych legislativnych predpisov:

Nizkonapétové zariadenia 2014/35/ES ; Elektromagnetick(l Kompatibilitu
2014/30/ES ; Obmedzenie pouzivania urcitych nebezpecnych latok
2011/65/EU

ako aj s harmonizovanymi eurépskych normami uvedenymi na
predchadzajucej strane.

(SL) - Slovenscina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

WILO SE izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej izjavi, v skladu z dolocili
naslednjih evropskih direktiv in z nacionalnimi zakonodajami, ki jih
vsebujejo:

Nizka Napetost 2014/35/ES ; Elektromagnetno Zdruzljivostjo 2014/30/ES ;
O omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi 2011/65/EU

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi na prejsnji strani.

(SV) - Svenska
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

WILO SE intygar att materialet som beskrivs i foljande intyg
Overensstammer med bestdmmelserna i féljande europeiska direktiv och
nationella lagstiftningar som infér dem:

L&gspannings 2014/35/EG ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2014/30/EG ;
Begransning av anvandningen av vissa farliga @mnen 2011/65/EU

Det 6verensstammer dven med féljande harmoniserade europeiska
standarder som namnts p& den féregdende sidan.

(TR) - Tiirkge
CE UYGUNLUK TEYID BELGESI

WILO SEbu belgede belirtilen Griinlerin asagidaki Avrupa yénetmeliklerine
ve ulusal kanunlara uygun oldugunu beyan etmektedir:

Algak Gerilim Yonetmeligi 2014/35/AT ; Elektromanyetik Uyumluluk
Yonetmeligi 2014/30/AT ; Belirli tehlikeli maddelerin 2011/65/EU bir
kullanimini sinirlandiran

ve dnceki sayfada belirtilen uyumlastirilmis Avrupa standartlarina.
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+54 1143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland, 4172
T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T+994 12 5962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel I000
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e
Importacao Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.

Bay 8, 925 - 30th Street NE.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 276 9456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o0.
25101 Cestlice

T +420 234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn

T +372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 243595400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T+353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate Ml

T +3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+77273124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T +8251 950 8000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+961 1888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0) 5226609 24
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal
Bombas Wilo-Salmson

Sistemas Hidraulicos Lda.

4475-330 Maia
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+4212 33014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand
T+27116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vixjo

T +46 470 727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T +886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w. 08130
Kiew

T +38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE Jebel
Ali Free zone — South PO
Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC Rosemont,
IL 60018

T +1888 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd. Ho
Chi Minh City, Vietnam T
+84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
NortkirchenstraRe 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






